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[task#1]
Haiigure (B amriepax) cuiry Toka I B mpsiMoM O€CKOHEYHOM MPOBO/IE, PU KOTOPOH BETMUNHA MAarHUTHOW MHIYKIIUH B TOUKE A Ha
pacctosauu R = 1M ot mpoBona paBHa 10MkTn.answer1=50.0 % 1
[task#2]
YkaxuTe HOMEp BBIpOKEHUsI, KOTOPOE SIBIISIETCS UPKYJISIIUel BekTopa MarHuTHOW uHAykimn? (dl-anemeHT koHTypa, dS -35eMeHT
TUIOLIAI1, N —HOpPMaJlb K KOHTYpY)?answer1=2
[task#3]
XKecrkast kBagpaTHasi paMKa HaAXOAUTCS BOIM3M OECKOHEYHOTO MPSMOTro rpoBoza ¢ TokoM 11 B oiHO# utockoctu ¢ HuUM. Tok 12 B
paMKe Te4eT 110 YacoBOM cTpesike. BriOepure mpaBUIbHBIN BapuaHT
HanpaBJIeHus cui AMIiepa, IeHCTBYIOIIUX Ha 3JIEMEHTHI PaMKU.
1=AB —k npoBoanuky; BC —no Toky 11; CD —0T NpoBOIHHUKA.
2=AB—x nposoanuky; BC —mportus Toka I11; CD —ot npoBogHuKa.
3=AB —or npoBognuka; BC —mo toky I1; CD —x npoBoaHUKY.
4=AB —ort npoBoguuka; BC —mpotus Toka I11; CD —x npoBoHUKY.
5=AB —mo Toky I1; BC —ot npoBonnuka; CD —muporus Toka I1.
[task#4]
3apspkeHHas yacTHIA TIoMelleHa 0e3 HauyaJlbHOW CKOPOCTH B 00JIaCTh IPOCTPAHCTBA, B KOTOPOW CYIIIECTBYIOT 3JIEKTPUIECKOE U
MarHurtHoe 1mojst . Ecim 06a nosnst mapasuienbHbl Jpyr APYry, TO YacTUIIAa OyIEeT ABUTaThCs 11O ...
1=...kpyry2=...napabomne3=...cnupaand=.. .MUKIONIcS=. .. MPIMOAJIHHIH
[task#5]
B kaxom npennokeHuH MpaBIWIBHO OTPaXKEHbI CBOMCTBA JUaMarHETUKOB U COCTABIISAIONINX X MOJIEKY?
( "hi" —MarHuTHasBOCIIPUUMYHUBOCTB )
1=Benuunna "hi" MaJieHbKas ¥ TIOJOXKUTEIbHAS, COOCTBEHHBIA MAarHUTHBIA MOMEHT MOJICKY/I OTJIUYCH OT HYJIA.
2=BenuunHa "hi" MayieHbKas ¥ OTpUIIATEIbHAS, COOCTBEHHBI MAarHUTHBI MOMEHT MOJICKY/I OTJIUYCH OT HYJIA.
3=Bennunna "hi" Gonbinas v NONOKHUTENbHAS, COOCTBEHHBI MATHUTHBIA MOMEHT MOJIEKYJ OTJIMYEH OT HYJIS.
4=Beanuyuna "hi'" MajeHLKkasi 1 oTpHIIATEIbHAasA, COOCTBEHHBIII MATHUTHBIIi MOMEHT MOJIEKYJI PaBeH HYJIIO.
5=Benuunna "hi" Gonpinas U MOMOKHUTEIbHAS, COOCTBEHHBI MATHUTHBI MOMEHT MOJIEKYJI paBEH HYITIO.
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[task#1]
Kak u3MeHUTCs BeMYMHA MAarHUTHOW HHIYKIMH B IIeHTpe O KPYroBOIro BUTKA C TOKOM IPH YBEJIUUCHUH CHJIBI TOKA M Paauyca BUTKA
B JIBa paza?
1=YBenuuuTcsaBaBoe.2=Y MEHBIIUTCA BJIBOE.3=Y BEIUYUTCS BUETBEPO.4=Y MeHbIINTCS BUeTBepo.S=HuKak He U3BMeHHUTCS.
[task#2]
Hupkynanus BeKTOpa HAPsHYKCHHOCTH MarHUTHOTO TIOJISI TP 00XO07I€ MO0 KOHTYPY, OXBATHIBAIOMIEMY ITPOBOTHUKH ¢ TOKOM, paBHa...
1=... airedpanyecKkoii CyMMe TOKOB, IPOHU3BIBAIINX KOHTYP.
2=... CpeIHEMY 3HAYCHUIO TOKOB, ITPOHU3BIBAIOIINX KOHTYD.
3=... MaKCUMaJIbHOMY 3HAYCHHUIO TOKA, IIPOHU3BIBAIOIIETO KOHTYP.
4=... apudpMeTrdeckoit cymme (0e3 ydeTa 3HaKa) TOKOB, IPOHU3BIBAIOIINX KOHTYP.
5=... HyJIIO.
[task#3]
Ha pucynke ykasaHbl HaITpaBJICHUS BHEITHETO OJJHOPOAHOTO MarHUTHOI'O MO B M TEKyIIero mo mpoBOAHUKY JICKTPUUIESCKOTO TOKA
J. Vxaxkure Hanpasnenue cuibsl Amrepa Fa, neifctByromieif Ha 3TOT IPOBOAHUK.
1=1 2=2 3=3 4=4 5=Fa=0
[task#4]
I'me mpaBUIIbHO yKa3aHBI CBOMCTBA UHIYKIIMKA B MarHUTHOrO MOJIsi OECKOHEYHOTO COJIeHOUAa (J—TOK CONeHOM A, N —YHUCIIO BUTKOB
Ha CIUHMILY JUTUHBI COJICHOM1A)?
1=BuyTpu coneHona moje ogHopoaHo u B ~ J-n . BHe conenonaa mosie omnopoaHo u B ~ J/n.
2=BuyTtpu coneHoua nosie paBHO Hy/I0. BHe coneHonaa mosie onHopoaHo u B ~ J-n.
3=BHyTpH colleHouIa 1Mojie OMHOPOIHO U B ~ J/n. BHe coneHona mose ogHopomuo u B ~J-n .
4=BHyTpu coJieHOU/1a 1noJie 0HOPOaHO U B ~ J-n . BHe cosieHonia B paBHO HYJI10.
5=BHyTpHu coieHoua mmoje oaHopoaHo U B ~ J/n . BHe conenona B paBHa HyIrO.
[task#5]
Kakue u3 (pu3ndeckux BEeIHYUH, XapaKTePU3YIOIIMX MAaTHUTHOE T0JIe, UMEIOT OJJMHAKOBYIO pa3MepHOCTh B cucteme CU?( H—
HAIPSHKCHHOCTh MATHUTHOTO 1MOJIsl, B—MarHuTHON MHIYKINH, J—HaMarHHIeHHOCTb, |l, -MarHUTHAS TOCTOSHHAS).
1=H uB.2=J uH. 3=Huy,B. 4=Huy,"J. 5=Bul.
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[task#1]
Tpu nmpoBOAHMKA C TOKOM PACIIOIO0KEHBI MEPIIEHANKYIIAPHO INIOCKOCTH YepTexka U TeKyT B YKa3aHHBIX HallpaBieHusax. Onpenennre
OpHUEHTAINI0 MarHUTHOU MHAYKIMK BB Touke M, ecnu Bce ykasaHHbIe paccTosHUA "a" u cunbl TokoB 11, 12, 13 onuHakoBEL
1=1 2=2 3=3 4=4 S5=IIpaBuibHbII BapuaHT HE H300paKeH.
[task#2]
YkaxuTe HOMep BBIpKEHUsI, KOTOPOE SIBIISIETCS TOTOKOM BeKTopa MarHuTHOW MHAYKImu? (dl -anemenT xoHtypa, dS -anement
TUIOLIA 1, N —HOpMaJllb K KOHTYpY)?answer1=4
[task#3]



YxkaxuTe HOMep MPaBUILHOTOBBIPAXKEHNUS JUI MAarHUTHOTO MOMEHTA IIOCKOT0 KOHTYpa ¢ TokoM? (S —Iuiomaap Koutypa, L —
JUIMHA KOHTYpa, | —TOK B KOHTYpE, N —HOpMaJIb K IDIOMAAN KOHTYpa, "tau" —eINHUYHBIN KacaTeNnbTHHIH K KOHTYPY BEKTOD)
answer1=3

[task#4]

Ha pucynke nmokazaHo HanpaBJeHHE BEKTOpa CKOPOCTH JBMKEHUS OTPUIIATENBHOr 0 3apaaa. Kakoe u3 mpeacTaBieHHBIX HaIllpaBIeHUH
HMeeT BEKTOpP CUJIBI, IeHCTBYIOMIEH CO CTOPOHBI MAarHUTHOT'O TOJIS Ha 3TOT 3aps[, €CJIM BEKTOP MHAYKIMH BXOJUT NEpIEHAUKYAIPHO
B IUTOCKOCTh pUCYHKa?

1=1 2=2 3=3 4=4 S5=IIpaBunbHOEHAIIpaBICHUEHEYKA3aHO.

[task#5]

MarnutHast BocipunMuuBocTb "hi" siBisiercst KoapQUIMEHTOM MTPONOPIMOHAIEHOCTH MeX Ay (pu3nueckuMu BeinnanHamu (H —
BEKTOp HAIIPSDKEHHOCTH MarHUTHOTO 1OJIs, B —BEeKTOp MarHUTHOM MHAYKINH, ] —BEKTOp HAMarHW4eHHOCTH, |L,—MarHUTHas
MTOCTOSIHHAS). ..

1=...HuB. 2=...JuH. 3=..Huwup,B. 4=... Hup,J. 5=...J uB.
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[task#1]
[Tnockuit KOHTYp ¢ TOKOM TP €ro CBOOOAHOW OpUEHTAIMM B MATHUTHOM II0JI€ PACIOIaraeTcst Tak, YToOHI ..
1=... BEKTOp MarHUTHON MHAYKIIUU HAXOMMWICS B IDIOCKOCTH KOHTYpA.
2=... BpalaTeIbHbIi MOMEHT OBbLT MAKCHMAJIbHBIM.
3=... HOpMaJb K TNIOCKOCTH KOHTYpa COCTaBJIslIa C BEKTOPOM MarHUTHOW MHAYKIUU yroa 90°.
4=... HOpMaJb K IJIOCKOCTH KOHTYpPa COCTaBIIslIa ¢ BEKTOPOM MarHUTHOW MHIYKIMU yroi 45°.
5=... HOpMaJIb K IJIOCKOCTH KOHTYPA 0blLj1a Mapajie/ibHa BEeKTOPY MATHUTHOW WHAYKIMH.
[task#2]
KoHTyp momapo 50 cM® HAXOIUTCS B OJHOPOIHOM MarHUTHOM TIoNe ¢ HHAyKiweit 6T, UeMy paBeH MarHUTHBIH TOTOK,
MIPOHU3BIBAIOLINI KOHTYp, €CIIM YOl MEXKAY BEKTOpoM B 1 HOpMaibio n kK HOBEpXHOCTH KOHTYpa cocTasiseT 60°?answer1=0.015
[task#3]
JIBa mapaeNnbHbIX TPSIMOIMHEHHBIX IPOBOHUKA ¢ ToKamMu J1 u J2 pacnonokeHbl B BEpTUKAIBHOM M10ckocTu. Kak HampasiieH
BEKTOpP MarHUTHOM MHIYKIIMH B m0JIs1, co3/1aBaeMoro IepBhIM MPOBOAHUKOM B TOM MECTE, TJI¢ HAXOIUTCSI BTOPO MPOBOIHUK, U KaK
HanpaBJieHa cuia AMIiepa, IefcTByomas Ha BTOpOi IPOBOAHHUK.
1=BexTtop B — BmpaBo; cuiaa — BHU3.
2=BekTtop B — ot ueprexa, k Ham; cuiIa — 3a YEpTEX, OT HAC.
3=Bextop B — 3a ueprex, oT Hac; cuiia — OT YepTeXka, K HaM.
4=BexkTtop B — BBepx; cuia — BHU3.
5=BekTop B — 3a yepTexk, OT Hac; CHJIa — BBEpX.

[task#4]

VYkakuTe IpaBUIBHOE BBIPAYKEHHUE ISl CUIIBI, IEHCTBYIONIECH Ha 3apsDKECHHYIO YaCTUIY B MATHUTHOM IIOJIE.
1=1 2=2 3=3 4=4 5=5

[task#5]

Temmneparypa Kiopu -3T0 Temneparypa, Bbllle KOTOPOH. ..

1=... mapaMarHeTHKH! TEPSIOT CBOU CBOICTBA M CTAHOBSTCS ()eppOMarHeTUKaAMU.

2=... peppoMarHeTHK! TEPSIOT CBOH CBOHCTBA M CTAHOBSTCS AUAMAarHETHKaMHU.

3=... mapaMarHeTUKH TePSIOT CBOU CBOWCTBA U CTAHOBSTCA JUaMarHETUKaMHU.

4=... hbeppoMarHeTHKH TepPAIOT CBOU CBOWCTBA M CTAHOBATCSI NapaMarHeTHKAMH.
5=... IMaMarHEeTUKH TEPSIOT CBOM CBOMCTBA M CTAHOBSTCS MapaMarHeTHKAMMU.

variant_number=>5

[task#1]

ITpoBonHuK abed ¢ TOKOM pacronokeH napaieabHo wiockocTd Y0Z u nBaxksl nepecekaer miockocts X0Y 1o npsiMbIM YIJIOM.
BriOepute nMpaBUIIbHOE YTBEPHKICHUE OTHOCUTEIBHO B3aUMOICHCTBYS BeTBEH ab U ¢d MpOBOAHMKA U HAMPABJICHHS MATHUTHOM
HWHIYKIMH B TOYKE A.

1=BerBu nmpursarusatorcs. Bexrop B Hanpasien Bgons ocu 0X.

2=BeT1BM oTTaJIKUBaOTCsA. BekTOp B HanpagJieH B101b ocu 0X.

3=BertBu nputsarusatorcs. Bekrop B Hanpasnen Broas ocu 0Y.

4=BetBu otTankuBarrcs. Bextop B Hanpasnen Bnois ocu 0Y.

5=BetBu nputsrusatorcs. Bekrop B nHanpasnen Brons ocu 0Z.

[task#2]
Uepes UIMHHBIN COJEHOMU ¢ YUCIOM BUTKOB N, uMetoiuil niuHy L, Teder Tok J. HanpshkeHHOCTH, MArHUTHOTO TOJISA ...

1=...B uenrpe conenoua pasua JN/L. BHe coneHouna mosie oqHOPOIHO ¥ OTIIMYHO OT HYJIS.
2=... B lleHTpe coseHona papua JN/L. BHe cojieHoM/Ia 110J1e HEOTHOPOIHO U CTPEMUTCS K HYJIIO.

3=... BHe coneHouna paBHa JN/L. BHyTpu coneouna mojae HEOXHOPOAHO M CTPEMUTCS K HYITIO.
4=... B ieHTpe noneHonaa pasHa JN. BHe coneHona nojge oJHOPOAHO U OTJIMYHO OT HYJIS.

5=... B ueHTpe coneHouna pasHa JN. BHe coneHona none HEOAHOPOJHO U CTPEMUTCS K HYJIIO.

[task#3]
B HEOTHOPOTHOM MAarHUTHOM TIOJIE HAXOJUTCS KOJNBIEBOI KOHTYP C TOKOM, HAallpaBlIEeHHE KOTOPOTr'0 YKa3aHO YEPHOM CTPEITKOM.
Omnpenenurte, Kak JOJDKCH IBUTaThC KOHTYP MO JSHCTBUEM MarHUTHOrO most B?

1=BneBo, moBopauynBasich MO 4aCOBOI CTPEJIKE.
2=BnpaBo, moBopayBasich O 4aCOBOI CTpEIKe.

3=BneBo, MoBopaunBasiCh MPOTUB YACOBOH CTPEJIKE.
4=Bupago, NOBOpaYMBasiCh POTHB YACOBOIi CTpeJIKe.

5=IlocTynareasHO BIEBO.




[task#4]

JIBa mpoToHa pa3roHs0TCs 10 pa3audHbIX dHepruid W1 nu W2 u 3aTeM BiieTaloT B MarHUTHOE TOJIe TIOJ yriioM 45° K HanpaBIeHUIO
BEKTOpa MarHUTHOW MHIYKIMU B. YkakuTe MpaBUIbHOE COOTHONICHHE T TIeproaoB obparieHus T1 u T2 3Tux IBYX MPOTOHOB?
answerl=1

[task#5]

BriOepute nmpaBuiIbHOE BRIpaKEHHUE I BEKTOpPa HAMarHUUEHHOCTH. answer1=2
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[task#1]
Tok TedeT Mo TpeM yeTUHEHHBIM MTPOBOAHUKAM: KOJBIY U JIBYM OCCKOHEUHBIM, CIIOKCHHBIM B IDIOCKOCTH pUCYHKA. ONpenenuTe
COOTHOIIIEHUE MEX/Ty 3HAUEHUSIMU MarHUTHOW MHAYKIIMU B IIEHTPE TPEX OKPYKHOCTEH, €CiI cujla TOKa BO BCEX MPOBOJAHHUKAX OJTHA U
Ta xe.
1=B3 >B1 >B2 2=B2>B3 >Bl1 3=B2 >B1 >B3 4=B1 >B2 >B3 5=B1 >B3 >B2
[task#2]
[ToTok BEeKTOpa MarHUTHOM MHAYKIUH (MATHUTHBIHM ITOTOK) Yepe3 3aMKHYTYIO IIOBEPXHOCTh PABCH...
1=... anrebpanvecKoil CyMMe TOKOB, TPOHU3BIBAIOIIHNX TOBEPXHOCTb.
2=... cpeIHEMY 3HAUYEHHUIO TOKOB, MPOHU3BIBAIOIINUX TTOBEPXHOCTD.
3=... MAaKCUMaJILHOMY 3HAYEHHUIO TOKA, TPOHU3BIBAIOIIETO MTOBEPXHOCTD.
4=... apudpmernueckoii cymme (0e3 yueTa 3HaKa) TOKOB, IIPOHU3BIBAIOLIUX TOBEPXHOCTD.
5=... nyJao.
[task#3]
Ykaxxure HamnpaBleHUE CUIIbI, JIEHCTBYIONIEH Ha TPOBOJHUK ¢ TOkoM J.answer1=5
[task#4]
Kak u3MeHuTCst iepuo;] oopaiieHus 3apsyKCHHON YaCTHIIbI B TOCTOSSHHOM MAarHUTHOM II0Jie ¢ MHAYKIMEH B pu yBenndeHnu ee
CKOpOCTH B 2 pa3za? PelATHBUCTCKUM H3MEHEHHEM MAaCCHI YACTHUIIBI MOYKHO TPEeHEOpEYb.
1=YBenuuurcs B 2 paza.
2=YMeHbIIHTCA B 2 paza.
3=VYBenuuutcs B 4 pasa.
4=YMeHbmuTcs B 4 pasa.
S5=Huxak He UBMeHMUTCS.
[task#5]
B kakoii cTpoke MpaBUIBHO OTPaKEHBI CBOMCTBA MTapaMarHETHKOB U COCTABIIAIOMUX UX Monekya?("hi" —marauTHas
BOCIIPHHMYHUBOCTH)?
1=Beanuyuna ""hi" MajeHbkasi U MOJ0KUTEIbHASI, COOCTBEHHbIIi MATHUTHBI MOMEHT MOJIEKYJI OTJIHYEH OT HYJIS.
2=Benuunna "hi" MajyieHbKas ¥ OTpUIIATEIbHAS, COOCTBEHHBIA MAarHUTHBIA MOMEHT MOJICKYJI OTJIMYCH OT HYJIS.
3=Benuunna "hi" OosbIIas U MOIOKUTEIbHAS, COOCTBEHHBIN MarHUTHBI MOMEHT MOJICKYJT OTJIMYCH OT HYJIS.
4=BenuunHa "hi" MaJyieHbKas ¥ OTpUIIATEIbHAS, COOCTBEHHBIA MAarHUTHBI MOMEHT MOJICKY/I paBEH HYJIIO.
S5=Benuuunna "hi" OobIIas U MOMOKUTEIbHAS, COOCTBEHHBIH MarHUTHBIA MOMEHT MOJICKYJI PaBCH HYITIO.
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[task#1]
Ha pucynke n300paxeH IPOBOIHUK, IO KOTOPOMY T€UET MIEKTPUICCKHUN TOK J. YKaKUTe HOMEP HANPaBJICHUS, KOTOPOE UMEET
BEKTOp B MHAYKIIMKM MarHUTHOTO MOJI TOKa B Touke M?answer1=2
[task#2]
W3 npemtoskeHHOT 0 MepeYHsI BHIOSPHUTE BEIMUHHBI, SBJISIFOIIUCCS BEKTOPAMU: MATHUTHAS MHIYKITUS, CHJIa TOKA , MATHUTHBIA MOMEHT,
MOTOK BEKTOpa MarHUTHON MHIYKIIUH.
1=MarsuTtHas UHIYKIUs, CUJIa TOKA.
2=MarHuTtHas UHAYKIIUA, TOTOK BEKTOpa MAarHUTHON MHIYKIIWH.
3=IloTok BekTOpa MarHUTHON MHIYKIIUH, CHJIa TOKA.
4=MarnuTHasg HHAYKIHA, MATrHUTHBIIi MOMEHT
5=IloTok BekTOpa MarHUTHON UHIYKIIUU, MAaTHUTHBIA MOMEHT.
[task#3]
Ha pucynke ykazaHbl HanpaBjieHUs MArHUTHON MHIYKIIMU B 0OIHOPOHOrO MarHUTHOTO MOJIS U TEKYILETO MO MPOBOTHUKY
3JIEKTPUYECKOro ToKa J. YkakuTe HanpaBieHue cuiibl Amniepa Fa, gelicTByromield Ha 3TOT MPOBOTHUK.
1=2.
2=3 unu 6 B 3aBUCHUMOCTH OT 3HaKa HOCHUTEJIEH TOKa.
3=s.
4=1 unu 4 B 3aBUCUMOCTH OT 3HaKa HOCHUTEJIEH TOKa.
5=Fa=0.
[task#4]
[IpoOHBIH KOHTYP C TOKOM HAXOMUTCS B MATHUTHOM I10Jie. Pm —ero MarHUTHBIH MOMEHT, Mmax—MaKCHUMAJIbHBIA BPaIaTeIbHbINA
MOMEHT, Mmin —MHHHUMAaJIbHBIN BpallaTeIbHbI MOMEHT. Kakoe U3 yka3aHHBIX BeIpakeHHH B cucteMe CH paBHO MOIYJIIO BEKTOPA
MarHUTHOM MHAYKLUH?
1=Mmax / Pm 2=Mmin / Pm 3=Mmax / Mmin 4=Mmax-Pm 5=Mmin-Pm
[task#5]
VYkaxxure npaBUIIbHOE BRIPAKEHUE JIJIS1 BEKTOPA HANPSDKEHHOCTH MAarHUTHOTO mosis.answer1=1
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[task#1]
[TocTosIHHBIN MarHUT BHECEH BO BHEIIHEE OJHOPOIHOE MAarHUTHOE I10JIe, MHAYKIUS KOTOPOro HampaBiieHa BAOJb ocH Y. J[Js nByx
MIPEJCTaBICHHBIX OPUEHTALMI MarHUTa BO BHEIIIHEM MAarHUTHOM IIOJI€ YKa)KUTE KOJIWYECTBO TOUEK Ha OCSX, B KOTOPBIX
Pe3yNBTHPYIOIIAsh MArHUTHASI MHAYKIUS MOXKET OBITh HYJICBOH.
1=1 —nBe ToukH Ha ocu X; 2 —IBE TOUKHU Ha ocH X.
2=1 —/Be TOYKY Ha OCH Y; 2 —IB€ TOYKH Ha OCH Y.
3=1 —nBe TOYKHU HA OCH X; 2 —J/IB€ TOYKH HA ocH Y.
4=] —nBe TOYKY Ha OCH Y; 2 —IB€ TOYKH Ha OCU X.
5=B 00oux ciy4asx —4eTbIpe TOUYKH: 10 IBE Ha KKIOH OCH.
[task#2]
[ToTok BeKTOpa MarHUTHOM HHAYKIUH Yepe3 3aMKHYTYIO TOBEPXHOCTh OTiIH4eH 0T (...
1=... TOIBKO AJIs1 IPSIMOTO TOKA.
2=... TOJIBKO JJIsI KOHTYpPa C TOKOM.
3=... TONBKO I OMHOPOIHOTO MATHUTHOT'O TOJI.
4=... TONBKO IJIs1 MAaTHUTHOT'O TIOJI TOCTOSSHHOT'O MarHuTa .
5=... BcerrapaBeHHYJI10.
[task#3]
Bui6epure BEPHbII BapuaHT onucanus moN0KeHHi paBHOBECHS IPSIMOYTONLHOIO IPOBOJIOYHOIO BUTKA C TOKOM BO BHELIHEM
OJTHOPOJHOM MarHUTHOM Iojie. B monokeHusx paBHOBECHs BpalllaloUIUi MOMEHT CHJI, IEHCTBYIOIUX Ha BUTOK, PAaBEH HYJIIO.
1=Takux 1noJ0:keHUil 1B, U3 HUX 0JTHO YCTOHYHBOE.
2=Takux MOJIOKEHHI 1Ba, 00a OHH YCTOHYHUBBIEC.
3=Taxux nojoxeHuH Ba, 00a OHU HEYCTOHUUBBIE.
4=Taxux MOJIO)KEHUH YeThIpe, U3 HUX JBa YCTOWUMBBIE.
5=Takux nosoxeHuil 4eTbIpe, BCE OHU YCTOMYHBBIE.
[task#4]
Ha pucynke nmokazaHo HanpaBJeHUE BEKTOpa CKOPOCTH ABMKEHUS MOJIOKUTEIBHOrO 3apsiaa. Kakoe U3 npencraBieHHbIX
HanpaBJICHUI UMEeEeT BEKTOP CHUJIbI, 1eHCTBYIOMIEH CO CTOPOHBI MATHUTHOI'O OIS HAa 3TOT 3apsijl, €CIM BEKTOP MHAYKLUU BXOIUT
MEPIEHANKYIAPHO B INIOCKOCTh PUCYHKA?
1=1 2=2 3=3 4=4 5=IIpaBuibHOE HaIIpaBJICHUEHE YKa3aHO.
[task#5]
Kakue ¢uznyeckne BeTMUMHBI, XapaKTEPHU3YIOIIME MarHUTHOE MI0JIe, MIMEIOT OJIMHAKOBYIO pa3MepHocTh B cucreme C? (H —
HAIPSDKEHHOCTH MarHUTHOTO NOJIsi, B —MarHuTHOH HHAYKINY, ] —BEKTOp HAMAarHW4eHHsI, |1, —MarHUTHast IOCTOSIHHAS ).
1=H uB. 2=Bul. 3=Hwu p,"B 4=Hu p,-J. 5=Bup, H.
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[task#1]
MarHuTHas CTpesika B HEKOTOPOM MarHUTHOM IT0JIe OpUeHTHpoBajiack Boib ocu OY. Kakoii Oyaer opueHTaIHs B 3TOM IO
CBOOOTHO TOBEIICHHOTO HEOOIBIIOr0 KOHTYpa C TOKOM?
1=1 2=2 3=3 4=4 5=5
[task#2]
W3 npetoskeHHOT 0 MepeYHsI BRIOSPHUTE BETUMUHHBI, SBJISIFOIIUCCS CKATSpaMU.
1=MarsuTtHas UHIYKIUs, CUJIa TOKA.
2=MarsuTtHasi HHIYKII{s, [IOTOK BEKTOPa MATHUTHON MHAYKIIHH.
3=IloTok BeKTOpa MarHUTHON UHIYKIIUU, MAaTHUTHBIA MOMEHT.
4=MarHuTtHas UHAYKIHS, MAaTHUTHBI MOMEHT.
S5=I1oTOK BEKTOpPa MATHUTHOI MHIYKIIMU, CHJIA TOKA.
[task#3]
YKkaxute CTpOKy, B KOTOPO# MPaBHILHO MPEICTABICHBI BRIPAXKEHUE I CHIIBI AMIIepa ¥ IPaBUIIO0, KOTOPBIM HAJ0
PYKOBOJICTBOBATHCSI PH OIPEICTICHUH HAIIPABJICHUS BEKTOPA CUJIBI.
1=Bripaxxenue 1, mpaBuiIo NpaBoil pyku.
2=BbipaskeHnue 2, IpaBWJIO J€BOIl PYKHU.
3=BrIpakeHue 3, NpaBUIIO JIEBON PYKH.
4=Bgipaxenue 4, MpaBUiIO NPaBoi PyKH.
5=BrIpakeHue 5, NpaBUIIO JIEBOH PYKH.
[task#4]
JIBa mpoToHa pa3roHsI0TCS 10 OJMHAKOBOM SHEPTUHU U 3aTE€M BJIETAIOT B MATHUTHOE IOJI€ MO pa3HbiMu yraamu: 30° u 60° k
HAIPaBJICHUIO BEKTOPa MarHUTHON MHAYKIIMU B. Kak COOTHOCATCS mepro b
obpamenust T1 u T2 nporoHoB?
1=T1/T2 =1/1,73 2=T1/T2 =1 3=T1/T2=1,73 4=T1/T2=1/3 5=T1/T2=3
[task#5]
Conenong X —Y ¢ IIPOBOJIOKO#, HAMOTAaHHOW Ha KapTOHHYIO TPYOKY, PacIIoiIOKEH Ha OJJHOH OCH C IWIMHIPOM p —( U3
MarHUTOMSATKOTO kese3a. Tok | B coneHounie nopox1aeT MarHuTHOE ToJie. Y KaKUTe BEPHBIM BapUaHT PaCloI0KEHUS TOTI0COB
COJIEHOMJIA U IIWIIMH/PA.
1=X —noawcN,Y—noaiocS. p —noawcN,q —noJiocS.
2=X —momtocS,Y —rmomtocN. p —momocN,q—IiomtocS.
3=X —momtocN,Y—momrocS. p —mnontocS,q—riomtocN.
4=X —momtocS,Y —romtocN. p —momtocS,q —T1omtocN.
5=X —momntoc N,Y—rnomtoc S. YV nuianHpa noitocoB HeT.




variant_number=10
[task#1]
Ykaxxkure HoMep, MO KOTOPHIM Ha3BaHa €IMHUIIA MATHUTHOTO MOTOKA.answer 1=2
[task#2]
Jlan OeckOHEUHBIN TPAMON MPOBOIHUK C TOKOM CHIION 5 A. HalTi UPKYJISIMIO BEKTOpa HANPSHKEHHOCTH MAarHUTHOT'O TIOJIS 110
KOHTYPY UMEIOIEMY BUJI OKPYKHOCTH pajuyca 0,5 M ¢ IIEHTpOM Ha
MIPOBOHUKE.
1=0. 2=2,5Am. 3=5 A. 4=10 A/m. 5=15.7 A-m.
[task#3]
Ha pucynke ykazaHbl HanpaBjieHHe MarHUTHOM UHAYKIIMY B BHEIIHEr0 OHOPOMIHOrO OISl M HamnpaBlieHHe TEKYIIEro Mo
MIPOBOIHUKY AJIEKTPUUIECKOT0 ToKa J. YKakuTe HanpasieHue cuiibl Amnepa Fa, nefictByromiei Ha 3TOT MPOBOIHUK.

1=1 2=2 3=3 4=4 5=Fa= 0.

[task#4]

Ykaxure HoMep (HOpPMYIIbI, KOTOpask ONpeaeisAeT BrIpakeHue s critbl JlopeHa?answer1=4
[task#5]

BLIGepI/ITe BapHaHT OTBCTA, B KOTOPOM NEPCUYUCIICHBI BEIMYNHBI, U3MCPSACMBIC B A/M B cucreme CU: Halps>KEHHOCTb MAarHUTHOI'O
T10JI1 H, MardvuTHas MMpoHUIaeMOCThb I, HAMarHM4€HHOCTb MarHeTrukKa J , INTOTHOCTb TOKaj, MAarHUTHBIA MOMEHT Pm.

1=H, J. 2=j, Pm. 3=p, Pm 4=H, Pm. 5=, j.
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[task#1]
Ornpenenute HalpaBjIeHUe BEKTOpa MarHUTHON MHIYKIMU BB Touke O, co3aaBaemMoii CUCTEMOM TOKOB J, MOKa3aHHON HA PUCYHKE.
1=A 2=B 3=C 4=D 5=E
[task#2]

Konutypsi 1 u 2 oxBateiBatoT Toku J1 1 J2 , Tekylue kak mokasaHo Ha uyeptexe. Uemy paBHBI IUPKYISIIIMA BEKTOPA MarHUTHON
MHIYKIMH OIS 000uX TOKOB: A) 1Mo KoHTYpY | 1 B) mo kouTypy 2?

1=A) po-J1; B) poJ2.

2=A) —uo-J1; B) po-J2.

3=A) no'J1; B) —p,J2.

4=A) —0-J1; B) —p, J2.

5=A) n0-(J1 —J2); B) po-(J2 —IJ1).

[task#3]

BriOepute nmpaBUIIbHOE BRIPAKEHHUE TSI MOMEHTA CHJI, ICHCTBYIOIIETO Ha 3aMKHYTHIH MPOBOJHHUK ¢ TOKOM B MAarHUTHOM IIOJIE.
answer1=2

[task#4]

OTpHaTeabHO 3apsHKEHHAs YacTUIA ABMXKETCS PAJIOM C JUIMHHBIM MPSMBIM MPOBOIOM, TI0 KOTOpoMYy TeueT Tok J. Cuna,
JIeHCTBYIOIIAs Ha 3apsi, OyIeT mapajjieibHa HalpaBICHUIO TOKA, €CIIU 3apsil JBHIKETCA. ..

1=...K IPOBOAHMKY.

2=... OT IPOBOJIHUKA.

3=... B TOM >X€ HampaBJeHUH, YTO U TOK.

4=... B IPOTUBOMNOJI0KHOM TOKY HaIllpaBJICHUU.

5=... BOKPYT IIPOBOJTHUKA.

[task#5]

BriOepute nmpaBUIIbHOE COOTHONICHHE JIJIs HAIIPABJICHUIA BEKTOPOB HaNpsyKeHHOCTH H, MaruuTHON MHAYKIMU B, 1 HamarauueHocTy J
B oaHopoaHoM uzotpornHoM [IMAMATHETUKE.

1=0OauHaxoBo HampaByieHbl ToJIbKkO H 1 J.

2=H u B HanpaBieHbl B IPOTUBOIMOIOKHBIE CTOPOHBI.

3=H u B HanpaBJieHbl 0IMHAKOBO, J —B NPOTHBONOJI0KHYIO CTOPOHY.

4=H u B HanpaBieHbl OJUHAKOBO, a J — MEepHeHIUKYIAPHO UM.

5=Bce BekTOpbI HanpaBIeHbl OTUHAKOBO.
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[task#1]
Onement dl TpoBOJa ¢ TOKOM CO3JIa€T Ha 33JaHHOM PACCTOSIHUM I MATHUTHYIO HHAYKIMIO dB . IHAyKIMS MMeeT MaKCUMAaJIbHYTO
BEJNUYMHY, eciy BekTopei dl ur ...
1=...B3aMMHO NepNeHIHKYISIPHBI.
2=...HamnpaBJICHbI B OJJHY CTOPOHY.
3=...HampaBJIeHbl B IPOTHBOIOJIOXHBIE CTOPOHBHI.
4=...HanpaBieHs! oA yriioM 45° Ipyr K Apyry.
5=...HampaBleHsl oA yriioM 135° apyr k apyry.
[task#2]
Jyis 4eThIpex 3aMKHYTBIX KOHTYPOB L cpaBHUTE IUPKYISAMH Z BEKTOpAa MATHUTHOW MHAYKIMY OECKOHEYHOro MpsSIMOro Toka I,
MepIEeHANKYIISIPHOTO INIOCKOCTH PUCYHKA.
1=21=272<74,73=0.
2=71=72=73;74=0.
3=721=722=73=74.
4=71=72=74:73=0.
5=7Z1=272>74,73=0.




[task#3]

Ha pucynke yka3aHbl HanpaBiieHUs] BEKTOpa B MHAYKIMY BHEIIHETO OJJHOPOJHOTO MAarHUTHOT'O IOJISL M TEKYIIETO 110 IPOBOAHUKY
3NEKTpUYECKOro Toka J. YKkakuTe HoMep HampaBieHus cuibl AMmnepa Fa, neiicTByromieil Ha 3TOT IpoBOAHUK.answer1=5

[task#4]

[Iy4oK MOIOXKUTETHHO 3apsUKEHHBIX YAaCTHIL BJIETAaeT B OMHOPOAHOE AIEKTpUYECKoe Toe, NepheHuKysipHo BekTopy E. Kak nomxen
OBITh HaIPaBJIEH BEKTOP MarHUTHOM MHIYKIUH B, 4TOOBI CKOMIIEHCHPOBATh OTKIIOHEHHE ITy4Ka, CO3/1aBAEMOE DJIEKTPHIECKUM
nojem?answer1=3

[task#5]

MarHuTHasi IPOHULIAEMOCTb L MEHBIIIE SIMHUIIBI B CITy4ae...

1=... TOIbKO ANAMATHETHKOB.

2=... TOJIbKO ITapaMarHeTUKOB.

3=... TONbKO (heppOMAarHEeTHKOB.

4=... TOJIBKO MapaMarHeTHKOB U (heppOMarHeTHKOB.

5=... OoIbIIe eAUHUIIBI IS JIIOOBIX MArHETHKOB.

variant_number=13
[task#1]
B oxHOM IIIOCKOCTH JIeKaT /1Ba B3aUMHO NEPIEHAUKYISIPHBIX IPOBOJHUKA C PABHBIMU TOKaMH J. YKa)KuTe BO3MOXKHBIE JIOKAIU3ALUU
TOYEK, B KOTOPBIX UHAYKIMSI MATHUTHOTO TIOJIA PaBHA HYIIO.
1=buccextpuce! kBaapaHToB 1 u 2.
2=buccekTpuchl KBagpaHToB 1 1 3.
3=BuccekTpuchl KBaJIpaHTOB 2 U 3.
4=bucceKkTpuchl KBaJpaHTOB 2 U 4.
5=BuccekTpUCHIKBaIpaHTOB 3 U 4.
[task#2]
Kontypsi 1 u 2 oxBateiBatoT Toku J1 1 J2 , Tekymye kak mokazaHo Ha yeptexe. Uemy paBHBI IUPKYISIIIMA BEKTOPA MarHUTHON
MHIYKIMH OIS 000MX TOKOB: A) 1Mo KOHTYpY 1 1 B) mo kouTypy 2?
1=A) py-J1; B) p,-J2.
2=A) —uo-J1; B) po-J2.
3=A) po'J1; B) —p,-J2.
4=A) —po-J1; B) —p,-J2.
5=A) po'(J1 —IJ2); B) po-(J2 —IJ1).
[task#3]Ha pucyHke yka3zaHbl HalpaBJIeHHE MarHUTHOW MHAYKIMY B BHEIIHET0 OHOPOIHOTO NOMS U HApaBJICHHE TEKYIIETO 10
MIPOBOJHUKY JIEKTPUYECKOTo ToKa J. YKakuTe HanpasieHue ciibl Amnepa Fa, neficTByromiei Ha 3TOT IPOBOHUK.
1=1 2=2 3=5 4=6 5=Fa=0.
[task#4]B marautHOM mone ¢ unaykuueil B = 2 Tn newxkercs anexkrpudeckuid 3apsn q = -0.1 HKn co ckopocteio V =4 M/c. Uemy
paBHa (B MMKOHBIOTOHAX) CHJIA, AEHCTBYIOIIAs Ha 3apsifl CO CTOPOHBI MArHUTHOT'O T10JIsI, €CJTM CKOPOCTh HallpaBiieHa
MepIeHAUKYIApHO MarHuTHO! HHAyKkuuy B?answer1=800.0 % 1
[task#5]|BbOepuTe paBHUIbHOE COOTHOIIEHUE JUTS HAIIPaBJICHUH BEKTOPOB HAIIPsHKEHHOCTH H, MarHuTHOW MHAYKIMHK B, n
HamMaraHudeHHocTH J B oqHopoaHoM uzotponHoM [TAPAMAT'HETUKE.
1=0OauHaxoBo HampaByieHbl ToJIbKkO H 1 J.
2=H u B HanpaBieHbl B IPOTUBOIIOI0KHBIE CTOPOHBI.
3=H u B nampaieHsl 0OAMHAKOBO, ] —B MPOTHUBONOJIOKHYIO CTOPOHY.
4=H u B nHanpaBieHbl OMMHAKOBO, a J —TIepNeHAUKYIIPHO UM.
5=Bce BeKTOpHLI HANPABJECHBI OANHAKOBO.

variant_number=14
[task#1]
[To GeckoHEYHOMY MPSIMOMY ITPOBOAY TEUET TOK J. YKakuTe HOMep NMPaBHIBHOTO HANPABIICHNS! MATHUTHONW MHAYKIMK BB Touke M.
answer1=3
[task#2]
Kak uzmenurcs mosne B cepeiHe [JUIMHHOTO COJICHOM A, €CITU K HEMY C JIByX CTOPOH J00aBUTH JIBa TAKUX K€ COOCHBIX C HUM
COJIGHOHM/IA C TEM YK€ TOKOM, TEKYILIEM B TOM K€ HaIpaBJICHUH?
1=IIpaKkTHYeCKH HE U3MEHUTCSI.
2=YBenuuuTcst IpUOIU3UTENBHO B 1,73 paza.
3=VYBeauuurcs NpuOIU3UTEIHHO B 3 pasa.
4=YBenuuuTcs IpUOTU3UTENEHO B 9 pas.
S5=YBenuuurcs npuOIM3UTENBHO B 27 pas.
[task#3]
[IpoBonsas mepeMbluka MOXKET CKOJIb3UTh Ha METANIMYECKUX HAIPABISIONINX, K KOTOPBIM MPHJIOKEHA Pa3HOCTh MOTCHIIUAJIOB.
BeiOepuTe opueHTalMI0 MarHuTa U MOJSIPHOCTh HANPABIISIONINX, 00ECIIEYHBAIOIINE IBKEHUE IEPEMBIUKH CIIeBa HAIIPaBO.
1=Toabko A. 2=A u B. 3=Tomnwko C. 4=CuD. 5=Bceuersipe.
[task#4]
B kakyro cTropoHy M Kak OyzeT ABHraThCs NepBOHAYAIFHO HEMOABHKHBIN 3JICKTPOH, TOMENIEHHBIH B IOCTOSIHHOE BO BPEMEHH
MarHuTHOE 1ose?
1=PaBHOYyCKOpEHO, BIIpaBo.
2=PaBHOYCKOpEHO, BJIEBO.
3=Ilo OKpy>XHOCTH,IO0 YACOBOH CTPEIIKE.
4=ITo oKpyXHOCTH, IPOTUB YACOBOI CTPEIKU.
5=0cTaHeTcsi HeNOABUKHbIM.




[task#5]

Kak u3MEHUTCST HHIYKIMS MAarHATHOTO TTOJISE BHYTPH COJICHOMIA TIPH 3aIIOIHCHUH €r0 MarHETUKOM C IIPOHUIIAEMOCThI0 m = 27
1=YMmensbmmurcs B 2 paza.

2=Ymenpmmrcs B 1,41 pas.

3=He uzmenurcs.

4=VYBenuuutca B 1,41 paza.

S5=¥YBeaunuurcsB 2 pa3a.
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[task#1]
Kakoe siBieHre HaOMronaeTcs B onbiTe Jpcrena ?
1=B3aumoneiicTBue 1ByX MPOBOJHUKOB C TOKOM.
2=B3aumoieiicTBIE IBYX MarH. CTPEIIOK.
3=I1oBOPOT MATH.CTPEJKH BOJU3H NIPOBOIHUKA C TOKOM.
4=ITosBNCHUE TOKA B KaTYIIKE NPU BABUTAaHUHA MarHUTA.
5=IToBOPOT paMKH C TOKOM B MarHHUTHOM TIOJIE.
[task#2]
[To 6eckoHEUHOMY MIPSIMOMY TIPOBOJHUKY T€UET TOK J. YKaXUTe HOMEpP MPABUIILHOTO BRIPAKEHHUS I TIOTOKA BEKTOPA MATHUTHOMN
HHAYKIMH Yepe3 chepy paauyca R ¢ nieHTpom B Touke O, pacmoioXeHHOH Ha MpoBoaHUKe?answerl1=1
[task#3]
[IpoBopsias nepeMbIdka MOKET CKOJIb3UTh Ha METAUTMYCCKUX HAMPABIIAIONINX, K KOTOPHIM MTPHUJIOKEHA PA3HOCTH MOTCHIIUATIOB
yKa3aHHOH MOJIIPHOCTU. BrIOEpUTE NpaBUIbHBIC HATIPABICHUS IBMYKCHUS IEPEMBIUKU TIPU TPEX PA3ITUUHBIX OPUCHTAIUSIX
ITOCTOSIHHOIO MarHuTa.
1=1. — ot Hac. 2. — He ABUTAETCA. 3. —HAJIEBO.
2=1.— Ha Hac. 2. — OT Hac. 3. — He JIBUTAETCA.
3=1. — He aBHMTaeTcs. 2. — HA HAC. 3. — HANPABO.
4=]. — He nBuUraercs. 2. — OT Hac. 3. — HaJIeBO.
5=1.— Ha Hac. 2. —He JBHUraeTcs. 3. —HeIBUTaeTCs.
[task#4]
HenoaBrKHBIN MONTOXKUATEIBHBINA 3apsijl, IOMEIICHHBIN B apaJlIeIbHBIC 3JICKTPHUSCKOE U MATHUTHOE TOJIS, OY/IeT. .
1=... IBMraThCsl YCKOPEHHO B HANIPABJEHHH OCH Z.
2=... IBUTaThCs PABHOMEPHO IIPOTHB OCH Z.
3=... IBUTaThCs YCKOPCHHO B HAIIPABJICHUH OCH X.
4=... ABUTaThCS IO CIIUPAIIH.
5=... ocTaBaThCs B IOKOE.

[task#5]
B U30TpOITHOM MarHeTHKe ¢ MPOHUIIAEMOCTHIO M MarHUTHAS MHAYKIMA paBHa B. Beibepure npaBuabHOE BRIPAXKEHHE IS
HANpPSHKEHHOCTH MarHuTHOro mosnst H. answerl=1
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[task#1]

B oaHOpOHOM MarHUTHOM TIOJI€ ¢ MHAYKIMEH B, OprueHTHpOBaHHON B TNIOCKOCTH PUCYHKA CJIeBa HAMPaBO, HAXOJUTCS MPOBOIHHUK C
TOKOM J, IepICHAMKYIISIPHBIN TUIOCKOCTH PUCYHKA (TOK TeUYET K HaM). BeiOepuTe TOUKY, B KOTOPOM CyMMapHas HHIYKIUS MOXKET
OBITH HYJIEBO.

1=1 2=2 3=3 4=4 5=Taxkoif TOUYKH HET.

[task#2]

VYkaxxkure npaBUIIbHOE BBIPAKEHUE JIJISl CHIIBI, IEHCTBYIONIEH Ha 3apsDKEHHYIO YACTHILY C 3apsioM (, IBHKYIIYIOCS CO CKOPOCTBIO V B
TI0JI€ C JIEKTPUUYECKON HampshKeHHOCThI0 E u MarHuTHOM uHayknuen B.

answerl=4

[task#3]

YeM MOXKHO OOBSCHUTH B3aMMHOE MPUTSDKECHHE BYX MapalIeIbHBIX IPOBOIHUKOB, IO KOTOPBIM MPOTEKAIOT MOCTOSHHBIC
3JIEKTPUYECKUE TOKHU B OJJHOM HampaBiIeHUH?

1=DnekTpocTaTUUECKUM B3aUMOJIEHCTBUEM HOCUTENEH 3apsia.

2=]/leiicTBMEM MAarHUTHOIO IOJIS OJJHOT0 TOKA HA JAPYIoi TOK.

3=BzaumojeiicTBeM MarHUTHBIX MOJIEH JIBYX TOKOB.

4=]leiicTBHEM DJIEKTPUUYECKOTO MOJIsI HOCUTEINEH TOKA IMEePBOTo MPOBOJHUKA HA 3apsibl BTOPOTO.

5=]leiicTBUEM DIEKTPOMATHUTHBIX BOJIH OJHOI'O TOKA Ha JPYTrOH.

[task#4]

B MarauTHOM monie ¢ uaaykimei B = 2 T apmwketcs anmexktpudeckuit 3apsin q = —0.1 1K1 co ckopocthio V =4 m/c. Uemy paBHa (B
MTMKOHBIOTOHAX) CUIIA, IECTBYIOMIAs Ha 3apsiJl CO CTOPOHBI MAarHUTHOTO TOJIS, €CIIM CKOPOCTh HAaIpaBlieHa NEPIEHIUKYIISIPHO
MarHuTHOM uHAYKUIuu B? answer1=800.0 % 1

[task#5]

Katymika coneHouzia S co3aeT MarHUTHOE 110JI€, B KOTOPOE IIOMEIIAIOT OJMHAKOBBIE 110 KOJIMYECTBY BELIECTBA 00pa3Ibl A
napamarseTuka u peppomarseTuka. Bridepure npaBuibHbIe cooTHOmeHus st npoekimid (Fii u Fo) Ha ock Z neficTByromieit Ha
Ka)XIIbIi U3 00pa3[OB MAarHUTHOW CHJIBIL.

1=Fu< 0; Fp< 0. 2=Fm> 0; Fp< 0. 3=Fn< 0; Fp> 0. 4=Fri>F¢> 0. 5=Fb>Fn> 0.



variant_number=17

[task#1]

Onemenr dl npoBoza ¢ Tokom HanpasieH 1o ocu 0X. Kak Harpaien Bekrop dB MarautHOlM nHIykmu B Touke A ocu 0Y?
1=ITo ocu 0X. 2=ITo ocu 0Y. 3=Ilo ocu 0Z. 4=IIpotus ocu 0Y. 5=IIporusocu 0Z.
true_answer1=3

[task#2]

Kontypsi 1 u 2 oxBaTeiBatoT Toku J1 1 J2 , Tekylue kak moka3aHo Ha yepTexe. UeMy paBHA IUPKYJIAIUS BEKTOpa MarHUTHOM
MHIYKIMH 0SS 000uX TOKOB: A) 1Mo KoHTYpY 1 1 B) mo kouTypy 2?

1=A) uo-J1;B) —u,-J2.

2=A) —u,"J1; B) po-(J1 +12).

3=A) ' J1;B) —u-(J1 + J2).

4=A) —p,J1; B) po,-(J2 —J1).

5=A) p,:J1; B) p,-(J1 —J2).

[task#3]

XKecrkas kBagpaTHasi paMKa, HaXOSIIasiCsl BOJIM3U MPSIMOro OECKOHEYHOT'o MPOBOAHUKA, 00TEKAETCsI TOKOM I10 YaCOBOH CTPEJIKE.
Kak Oyner nepemenatbcst pamka B TIOJIE IPSIMOTO TOKA, €CJIH PACCTOSHHE OT LIEHTPa PaMKH 10 IPOBOJIHUKA PaBHO JUIMHE €€
CTOPOHBI?

1=0T npoBogHUKA.

2=K npoBOIHHKY.

3=IToBopauuBaTHCS BOKPYT IPOBOAHUKA.

4=Pamka mepeMeInarthcs He Oyer.

5=0OTBeT 3aBUCHUT OT BEJTMUUH CHJI TOKOB.

[task#4]

3apshKeHHas YacTHLA ABMKETCS CO CKOPOCThIO V B BaKyyMe B OIHOPOJHOM MarHUTHOM IIoJie ¢ MHAYKIMeH B o okpyxHOCTH
panuyca R. Uemy Oyzner paBeH pajiyc OKPY>KHOCTH NP BJIBOE OOJBIINX CKOPOCTH YaCTHUIIBI U MHAYKIIMH TTOJIs?

1=R 2=2-R 3=R/2 4=4-R 5=R/4

[task#5]

Karymika coneHona A co3faer MarHUTHOE M0JIe, B KOTOPOE TOMEIIAIOT OJMHAKOBEIE M0 KOJIMYECTBY BELIECTBA 00pasbl S
napamMarHeTka, IuaMaraeruka. Beibepure npaBuibHble cooTHOIIEHHs st ipoekuuit ( Fr, Fir) Ha ock Z peiicTByronieit Ha KaxIplii
13 00pa3I[OB MATHUTHON CHJIBL.

1=Fn=0; Fp> 0. 2=Fn=0; Fn< 0. 3=Fn< 0; F> 0. 4=Fn< 0; Fn> 0. 5=Fm> F> 0.
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[task#1]

Kak n3mMeHUTCS BeJIMYMHA MATHUTHON MHIYKIMH B IieHTpe O KPYroBOro BUTKA ¢ TOKOM IIPY YBETUUEHHUH CHIIBI TOKA M PaMyca BUTKA

B JIBa pasza?

1=¥YBenuuuTcs BABOE.

2=YMEHBIINTCS BJIBOE.

3=YBenauuurcs BYETBEPO.

4=YMEHBIINUTCS BUYETBEPO.

S=Hukax He U3MEHHTCS.

[task#2]

Kontyp muroniagpio 40 cM2 HaXoJUTCS B OAHOPOAHOM MarHUTHOM mosne ¢ nHaykuuen 5 Ti. UeMy paBeH MarHUTHBIN ITOTOK (B
MUIUTHBEOEpax), MPOHU3BIBAIOIINI KOHTYD, €CIIH YroJl MeX/1y BEKTOPOM B 1 HOpMaJIbIo n K IIOBEPXHOCTH KOHTYpa cocTaisieT 60°7?
answer1=10.0 % 5

[task#3]

[IpoBosias nepeMbluka MOXKET CKOJIB3UTh Ha METAJUIMYECKUX HANPABISAIONINX, K KOTOPBIM IIPUIOKEHA PA3HOCTh MOTEHIIMATIOB
yKa3aHHOH MoJsIpHOCTH. BhiOeprTe npaBUiIbHBIC HANIPABIICHUS IBH)KEHUS TIEPEMBIYKH TIPH TPEX Pa3IMYHBIX OPUEHTALIUSIX
MIOCTOSIHHOI'O MarHuTa.

1=1.— or Hac; 2. — He IBHraercs.

2=1— K Ham; 2. — OT Hac.

3=1.— He aBHUraercs; 2. — K HaM.

4=1.— He nBuraercs; 2. — OT Hac.

5=1.— k Ham; 2. — He ABUTAETCS.

[task#4]

3apshKeHHas YacTHLA ABMKETCS CO CKOPOCThIO V B BaKyyMe B OIHOPOJHOM MarHUTHOM IIoJie ¢ MHHAYKIMeH B mo okpyxHOCTH
panuyca R. Kakum Oyzner paanyc OKpy>KHOCTHU TIPH BJBOE OOJIBIIEI CKOPOCTH YaCTUIIBI 1 MATHUTHOM TOJIE C BIBOE MEHbIIEH
MarHUTHON MHAYKUIUEH?

1=R 2=2-R 3=R/2 4=4-R 5=R/4

[task#5]

MarsuTHas BOCIIPUMMYHUBOCTb MEHBIIIE HYJIA B CIIy4ae...

1=... Bceraa Oosble HYJISL.

2=...TOJIbKO IMAaMarHeTHKOB.

3=...TOJIBKO MapaMarHeTUKOB.

4=...TOoJBKO (heppPOMATrHETHKOB.

5=...TOJIBKO MapaMarHeTUKOB U ()eppOMarHEeTHKOB.

variant_number=19
[task#1]
Haiinure (B amrepax) cuiny Toka J B IpsiMOM OECKOHEYHOM MTPOBO/IE, €CITH BETHYMHA MAarHATHON HHAYKIIMH B TOYKe A Ha
paccrosiauu R = 1 M ot npoBona paaa 10 mxTa (u0 = 12,56E(—7) I'n/m).answer1=50 % 2



[task#2]

[ToTok BeKTOpa MarHUTHOM HHAYKIUH Yepe3 3aMKHYTYIO TOBEPXHOCTh OTiIHYeH 0T (...

1=... TOIBKO AJIs1 IPSIMOTO TOKA.

2=... TOJIBKO JUIsI KOJIBLIA C TOKOM.

3=... TOJIBKO I OMHOPOAHOTO MAarHUTHOI'O TOJMS.

4=... U151 IOOOTO MarHUTHOT'O TMOJIS.

S=... BceriapaBeHHYJIIO.

[task#3]

XKecrkast kBagpaTHasi paMKa HaAXOAUTCS BOIM3M OECKOHEYHOTO MPSMOro IMPoBoja ¢ ToKoM J1 B 0JJHOM IJIOCKOCTH ¢ HUM. Bribepure
IIPaBUIBHBIN BapHaHT HANpaBlieHUs CHJI AMIepa, JeUCTBYIOIIUX Ha AIEMEHTH PAMKH.

1=AB -k npoBoanuky; BC -no Toky J1; CD -oT npoBognuka.

2=AB -or npoBoanuka; BC -mo Toky J1; CD -k npoBOAHUKY.

3=AB -k mpoBoauuky; BC -nporus Toka J1; CD-0T npoBoAHHKA.

4=AB -or nmpoBoanuka; BC -npotus Toka J1; CD -k npoBOIHUKY.

5=AB -no Toky J1; BC -ot npoBoanuka; CD -npotus Toka J1.

[task#4]

HenonBwKHBIH MOJIOKUTENBHBIN 3apsi/, HTOMEIIEHHBIN B IapajljieJbHbIE JIEKTPUIECKOe K MAarHUTHOE MOJIst, OYJIeT. ..
1=... ocTaBaThCs B IIOKOE.

2=... ABUraThCsl YCKOPEHHO I10 OCH Z.

3=... IBUTaThCs paBHOMEPHO IO OCH X.

4=... IBUTraThCs YCKOPEHHO NIPOTHB OCH Z.

5=... IBUTAThCA MO CIIUPAIH, OCh KOTOPOH MapajuiebHa OCH Y.

[task#5]

Kak 3a cuer MONEKyIISIpHBIX TOKOB M3MEHHUTCSI MATHUTHASI MHIIYKLUSI IPSIMOTO OECKOHEYHOT'0 TIPOBOJTHUKA C TOKOM ITPY 3aITOJTHEHUH
BCET0 MPOCTPAHCTBA BOKPYT ITpoBojaa A) mapaMarueTukom; b) quamarneriukom?

1=A) ymenbmmurcs; b) yBemmuurcs.

2=A) octaHeTcs TOH e, T.K. TOKOB B JAHHOM CIIy4ae He CyIecTByeT; b) ymeHbmmrcs.

3=A) yBeanuurcs ; b) ymenpmmres.

4=A) ymenbmurcs; b) ocranercs Toi ke, T.K. TOKOB B JAHHOM CITy4ae He CYILECTBYET.

5=B 00oux ciy4asx yBeIUIUTCS.

variant_number=20
[task#1]
Haiigure cumy Toka J B konbiie paauyca R = 0,5 M, ecnu BennunHa MarHuTHOH MHAYKIuK B Touke O cocrasisier 3,14 mxTa (u0 =
12,56E(—7) I'u/m).answer1=2.5 % 4
[task#2]
Kontypsi 1 u 2 oxBaTeiBatoT Toku J1 1 J2 , TekyIye kak moka3aHo Ha yepTexe. UeMy paBHA HUPKYIIAIUS BEKTOpa MarHUTHOM
MHIYKIMH OIS 000UX TOKOB: A) 1Mo KOHTYpY 1 1 B) mo kouTypy 2?
1=A) —,-J1; B) po-J2.
2=A) —u,"(J1+ 12); B) p,-J2.
3=A) u,'(J1 +J2); B) —p,J2.
4=A) p,:(J2 —J1); B) p,-J2.
5=A) uy'(J1 —J2); B) —p,J2.
[task#3]
Ha pucynke yka3zaHbl HanpaBjieHHe MarHUTHOM UHAYKIIMY B BHEIIHEr0 OTHOPOIHOTO OISl U HampaBlieHHe TEKYIEro Mo
MIPOBOIHUKY AJIEKTPUUIECKOT0 ToKa J. YKakuTe HanpasieHue cuiibl Amnepa Fa, neficTByromieid Ha 3TOT MPOBOHUK.
1=1 2=2 3=4 4=5 5=Fa=0
[task#4]
DJIEKTPOH JABUKETCSA CO CKOPOCTHIO V B TNIOCKOCTHU TIEPTICHIUKYIISIPHOM MPsSMOMY ITPOBOAHUKY ¢ TokoM J. Kak HampaBieHna cuia
Jlopenna, neficTByromas Ha JIeKTpoH?
1=IIpoTusB TOKA.
2=ITo ToOKY.
3=K npoBOIHUKY.
4=0T pOBOHHUKA.
5=Cwuna paBHa HYJIIO.
[task#5]
VYkaxure npaBuiibHOE Bhipakenue B CU BeTMunHbI MArHUTHON MHAYKIIUU B uepe3 MarHUTHYIO HanpsbkeHHoCTh H B Bakyyme?
1=MHmyknus paBHa HANPSHKEHHOCTU 2=p,-H. 3=H/ p,. 4=p, / H. 5=1/ (u,"H).




In_Maen Huoykuyus

variant_number=01
[task#1]
Ha pucyHke mpescraBiieHbl YEThIPE CXEMBI ITOMApHOro pa3MelIeH s COJICHOU OB C JKelle3HbIMHU cepaeuHnkaMu. Beioepure BCE
CXEMBI, KOTOpbI€ COOTBETCTBYIOT IPUTSKEHHUIO COIEHOUAOB APYT K IPYTY.
1=A 2=B 3=C 4=D S5=HuonHauszcxem.
[task#2]
DHeprust MarHUTHOT'O TOJISA, CO3JJAHHOTO KOHTYPOM C 3aJJaHHBIM TOKOM, IPONOPLIHOHAJIBHA. ..
1=nepBoii cTenneHN HHAYKTHBHOCTH KOHTYpA.
2=BTOpOI cTEeNEeHN UHAYKTUBHOCTU KOHTYpA.
3=KOpHIO KBaIpaTHOMY U3 UHAYKTUBHOCTU KOHTYpa.
4=MHIyKTUBHOCTU KOHTYpa B MUHYC IEPBOI CTENEHH.
S=MHIYKTUBHOCTH KOHTYPa B MUHYC BTOPOH CTEIEHHU.
[task#3]
Ha pucyHke 1moka3aHbl CHIOBBIE JMHUH BUXPEBOI'O 3JIEKTPUUECKOTO TOJIsl, HHAYHUPOBAHHOTO YOBIBAIOIIUM IO BETMYMHE MarHUTHBIM
nioneM. [1ockocTs M300payKeHHBIX CHIIOBBIX JJMHHUN TOPH30HTANbHA. BpiOeprTe NpaBUIIbHBIH BapUaHT OPUEHTAIMK MAarHUTHON
WHIYKIUH B IEHTPE BUXPS .
1=I"opu3oHTaNBHAas, BIOJIb CUIOBBIX JIUHUH.
2=I"opu30HTaJIbHAs, IPOTHB CUIOBBIX JIMHUH.
3=l opu30HTaJIbHAs, IONIEPEK CUIIOBBIX JIUHUH.
4=BepTHuKaabHas, CHU3Y BBepX.
5=BepTHKanbHas, CBEPXY BHU3.
[task#4]
Mo xakoit u3 ykazaHHbBIX (HOpMyIT MOXxHO paccuutath DJIC caMOMHAYKIMK B KOHType?answer1=5
[task#5]
[IpencraBneHHas Ha pUCYHKe CUCTeMa ypaBHEHUM MakcBesia cripaBeyiiBa 1JIs IEPEMEHHOI0 3JIEKTPOMAarHUTHOTO OIS
|=TONBKO NPH HATUYUU 3aPSHKEHHBIX TEJl U TOKOB MPOBOJUMOCTH.
2=TONBKO B OTCYTCTBHE TOKOB IIPOBOJANMOCTH.
3=TONBKO B OTCYTCTBHUE 3aPsKEHHBIX TeI.
4=T0JIbKO B OTCYTCTBHE 3aPAKEHHBIX TeJ1 M TOKOB NPOBOAUMOCTH.
S=mnroOoMciyuae.

variant_number=02

[task#1]

B kakoM npeniokeHHuH MPaBUILHO OTPAXKEHBI CBOMCTBA JMAMAarHETUKOB U COCTABIMIONIMX UX Moyekyn? ("hi" — MarHuTHas
BOCTIPHHMYHUBOCTH )

1=Benuuwnna "hi" MaJieHbKas ¥ OJOKUTENbHAS, COOCTBCHHBIA MAarHUTHBIA MOMEHT MOJICKYJI OTJIMYCH OT HYJIS.

2=BenuunHa "hi" MajyieHbKas ¥ OTpUIIATEIbHAS, COOCTBEHHBI MAarHUTHBI MOMEHT MOJICKY/I OTJIUYCH OT HYJIA.

3=Bennunna "hi" Gonpinas U MONOKHUTENbHAS, COOCTBEHHBI MATHUTHBIA MOMEHT MOJIEKYJ OTJIMYEH OT HYJIS.

4=Beanuyuna "hi'" MajeHLKkasi 1 oTpHIIATEIbHAasA, COOCTBEHHBIII MATHUTHBIIi MOMEHT MOJIEKYJI PaBeH HYJIIO.

5=Bennunna "hi" Gonpinas U NONOKHUTEIbHAS, COOCTBEHHBI MATHUTHBI MOMEHT MOJIEKYJI paBEH HYITIO.

[task#2]
UeMy paBHa 3Heprus (B IKOYJISIX) MAarHUTHOT'O TOJIS KaTYIIKH WHAYKTUBHOCTHIO 3 ['H nipu cuiie Toka B Het 2 A?answer1=6.0 % 2
[task#3]

ITo mpoBogHMKAM, PACTIONIOKEHHBIM B OTHOPOTHOM MAarHUTHOM I10Jie, MEPIEHAUKYIISIPHO BEKTOpY B, paBHOMEPHO CO CKOPOCThIO V
JIBIKETCSI IEpEeMbIUKa . BriOepuTe nmpaBmIbHBINA TpadhiK H3MEHEHHS ITOKa3aHUi aMIIepMeTpa, €CIIH COMPOTURIICHHE IIPOBOTHUKOB
PaBHO HYIIO.

1=1 2=2 3=3 4=4 S=IIpaBunbHBIN TpaduK HE YKa3aH.

[task#4]

KoaddurmeHT caMOMHAYKIMH KOHTYPa ¢ TOKOM B BAaKyyME 3aBHCHUT TOJIBKO OT...

1=... pa3MepoB, GOpPMBI IPOBOJHUKA ¥ MATHUTHOT'O MTOTOKA, TPOHU3BIBAOIIETO €T0.

2=... pa3MepoB, (POPMBI IPOBOTHUKA U CHJIBI TOKA.

3=... paaMepoB, ()OpPMBI IPOBOJHMKA U TNIOTHOCTHU TOKA.

4=... pa3MepoB U (hOpMbI NPOBOAHUKA.

5=... pa3MepoB NPOBOIHUKA, U €r0 YAEIbHOTO CONPOTUBIICHUS.

[task#5]

[IpencraBneHHas Ha pUCYHKe cUCTeMa ypaBHEHHM MakcBesna clipaBeyiuBa AJs IepEMEHHOr 0 3JeKTPOMArHUTHOT' O MOJIA. ..
1=ToNpKO NpU HATUYUH 3aPSHKEHHBIX TNl U TOKOB MPOBOAUMOCTH.

2=...TOJIbKO B OTCYTCTBHME TOKOB NPOBOJIMMOCTH.

3=...TOJIBKO B OTCYTCTBUE 3apsKEHHBIX Tell.

4=...TONBKO B OTCYTCTBHE 3aPsHKEHHBIX TENl U TOKOB MTPOBOJUMOCTH.

5=...B IOOOM ciydae.

variant number=03
[task#1]
Kaxkue u3 hu3nIecKux BETHUIMH, XapaKTEPU3YIONINX MATHUTHOE TOJIe, UMEIOT OIMHAKOBYIO pa3MepHOCTh B ciucteme CU?( H—
HAMpPSHKEHHOCTh MATHUTHOTO T0JIs1, B —MarHUTHOW MHIYKIUH, ] —HAMarHUYeHHOCTb, L0 -MarHUTHAS TIOCTOSIHHAS).
1=Hu B. 2=Ju H. 3=Hu pn,'B. 4=H np,"J. 5=Bul.



[task#2]

DHeprusi MarHUTHOT'O TIOJIT KOHTYPa ¢ TOKOM IPOMOPITHOHANIBHA. ..
1=...1epBoii cTeneHu CUIIbI TOKa.

2=...BTOPOIi CTeNEeHU CWIbI TOKA.

3=...TpeTheii CTENeHN CUIIBI TOKA.

4=...KOpHIO KBaIpaTHOMY M3 CHJIBI TOKA.

5=...KOpHIO KyOU4EeCKOMY M3 CHIIbI TOKa.

[task#3]

3a 2 ¢ MarHUTHBIN NTOTOK, TPOHHU3BIBAIONIHMI KOHTYP, paBHOMEPHO yMeHbIImIcs ¢ 8§ o 2 B6. UeMy nipu 5TOM OBUIO paBHO 3HAUECHHUE
(B BostbTax) 3J/IC MHAYKIMK B KOHTYpe? answer1=3.0 % 4

[task#4]

Koa¢ppunuent caMOMHIyKIIMN KOHTYpa C TOKOM B BaKyyMe 3aBHCHUT TOJIBKO OT...
1=... pa3mMepoB, (hOpMBI POBOTHHKA U €TI0 YASIBHOTO CONPOTUBIICHHSI.

2=... opMBI MPOBOTHUKA U CHIIBI TOKA.

3=... pa3MepoB U (hOPMbI NPOBOAHUKA.

4=... pa3MepoB IPOBOHHKA.

5=... pa3MepoB NPOBOJHHUKA U €0 YEIBHOTO COMPOTUBIICHNUSI.

[task#5]

[IpencraBneHHas Ha pUCYHKe CUCTEMa ypaBHEHHH MakcBesuia ClipaBeInBa JIsl DJIEKTPOMArHUTHOTO TIOJIS. ..
1=...TONBKO, €CIIH IOJIE CTAIIMOHAPHO.

2=...TOJIbKO B OTCYTCTBHE TOKOB IIPOBOJMMOCTH.

3=...TOJBKO B OTCYTCTBHUE 3apSDKEHHBIX TeEJl.

4=...TOJIBKO B OTCYTCTBUE 3apsHKEHHBIX TNl M TOKOB MPOBOIUMOCTH.

5=...n1pu HATUY WY 3apsIKEHHBIX TeJ M TOKOB MPOBOIUMOCTH.

variant_number=04
[task#1]
Conenong X —Y ¢ IIPOBOJIOKO#, HAMOTAaHHOW Ha KapTOHHYIO TPYOKY, PACIIONIOKEH Ha OJJHOH OCH C IWIMHIPOM p —( U3
MarHUTOMSITKOro xene3a. Tok | B coneHoue mopoxxiaeT MarHUTHOE NoNe. Y Ka)KUTe BEPHBIN BapHAHT PACIONIOKEHUsI TTOJTFOCOB
COJICHOW 1A ¥ LIVITHH/IpA.
1=X —noawcN,Y —noarcS. p—mnoarwcN,q —noJaocS.
2=X —momtocS,Y —romtocN. p —montocN,q —I1omtocS.
3=X —momtocN,Y—momrocS. p—rnomntocS,q —montocN.
4=X —momtocS,Y —romtocN. p —rnomtocS,q —T1omtocN.
5=X —momntoc N,Y —nomtoc S. Y nuinHapa noatocoB HeT.
[task#2]
DHeprusi MarHUTHOT'O TI0JISI, CO3/]aBa€MOr0 KOHTYPOM C TOKOM, TIPOIOPI[OHAJIBHA. ..
1=... KOpHIO KBaJJpaTHOMY M3 HHAYKTUBHOCTH KOHTYpA.
2=... ’HIYKTUBHOCTH KOHTYpa B MUHYC BTOPOH CTEIICHH.
3=... ”HOIYKTUBHOCTH KOHTYpa B MUHYC IIEPBOH CTEIICHH.
4=... nIepBo¥i cTeneHN MHAYKTHBHOCTH KOHTYpA.
5=... BTOpO#i CTENIEHN HHAYKTUBHOCTH KOHTYDA.
[task#3]
ITo npoBOgHHMKAM, PACIIONOKEHHBIM B OIHOPOIHOM MAarHUTHOM TIOJI€ NIEPIEHANKYIISIPHO BeKTOpy B, paBHOMEpHO co ckopocThio V
JIBIDKETCS TTepeMbluka. Brioepute rpaduk M3MeHeHUs! BO BpeMEHH TOKa3aHUi aMIiepMeTpa U YKaKUTE HallpaBJIeHHE TOKA B
niepeMbruke. COIpOTHBIIEHHE IPOBOJHUKOB PAaBHO HYJIIO.
1=I'pa¢uk 1, HarIpaBiIeHHE TOKA CBEPXY BHH3.
2=I'paduk 2, HanpaBJicHHE TOKA CBEPXY BHU3.
3=I'paduk 3, HanpaBIeHHE TOKA CHU3Y BBEPX.
4=I'pa¢uk 4, HarIpaBJIEHHE TOKA CHU3Y BBEPX.
S5=IIpaBuibHbIH rpaduk He NPUBE/ICH. HAIIPABICHHE TOKA 3aBUCHT OT BEIUYHUHBI CKOPOCTH.
[task#4]
ConenounJ; OONBIION MHIYKTUBHOCTH TOJICOSTUHSETCS K CETH IMOCTOSHHOrO ToKa. Kak Bener ceds TOK B COIEHOH/IE B MOMEHT
BKJTFOUEHUS ?
1=Tok ycTraHaBIMBaeTCsI MTHOBEHHO B COOTBETCTBHUH C 3aKOHOM OMma.
2=Toxk HapacTaeT NOCTENEHHO.
3=VYcraHaBiuBaeTCcs TOK MEHBIIUH, YeM 1o 3aKkoHy Oma.
4=Y cTaHaBJIMBACTCS TOK OONBIIHI, YeM 10 3akoHy OMma.
5=B MOMeHT BKJIIOYEHHS BO3HUKAET KOPOTKOE 3aMbIKaHHE.
[task#5]
[IpencraBneHHas Ha pUCYHKe CUCTEMa ypaBHEHHH MakcBesia ClipaBeinBa JIIst SIEKTPOMArHUTHOTO TIOJIS. ..
1=...TOJIBKO, €CIIU TI0JIE CTALIOHAPHO.
2=...TOJILKO B OTCYTCTBHE TOKOB IIPOBOJMMOCTH.
3=...TOJbKO B OTCYTCTBHE 3aPSIZKEHHBIX TeJl.
4=...TOJIBKO B OTCYTCTBHUE 3apsHKEHHBIX TNl M TOKOB MPOBOJAUMOCTH.
S5=...TIpH HaJIMYMH 3apSDKEHHBIX TENl U TOKOB TIPOBOJMMOCTH.




variant number=05
[task#1]
MarnuTHast BocipunMuuBocTb "hi" siBisiercst K03 GUIMEHTOM MTPONOPIMOHANTEHOCTH MeXAY (pu3nueckuMu BenmnunHamu (H —
BEKTOP HAMPSHKEHHOCTH MAarHUTHOTO TOJIsI, B —BEKTOp MarHUTHOM HHAYKIUH, ] —BEKTOp HAMATHUYEHHOCTH, [l,—MaTrHUTHAsI
MTOCTOSIHHAS). ..
1=...HuB. 2=... J uH. 3=..Hwup,B. 4=... Hup,J. 5=... JuB.
[task#2]
[Tpu yBenmMueHnN HANPSHKEHHOCTH MAarHUTHOTO ITOJIsl B HEKOTOPO 00J1acTH B YeThIpe pa3za o0beMHast INIOTHOCTh SHEPTUU
MarHUTHOT'O MOJISL...
1=.... yOobiBaeTB16 pa3.
2=.... yObiBaeT B 4 pa3za.
3=... ocTaeTcs HEU3MEHHOI1.
4=.... BO3pacTaer B 4 pasa.
5=... Bo3pacTaet B 16 pa3.
[task#3]
[pu moaKMIOYeHN UCTOYHHKA TOKA K KaTyIIIKe CTPENKa rajJbBaHOMETpa OTKIIOHsETCsl BIpaBo. Kak nmoBener cedst cTpernka
rajJbBaHOMETPA, €CIM UCTOYHUK OTKIIIOYHTH U HaYaTh BJBUTATh B KaTYIIKY IIOCTOSIHHBIH MarHUT CEBEPHBIM IOJIOCOM BIiepe.?
1=0OTKJI0HHMTCABIEBO.
2=He oTKJIOHUTCSL.
3=OTKJIOHUTCA BIIPABO.
4=CHauaja OTKJIOHUTCS BIIPABO, 3aTEM BIIEBO.
5=CHayvana OTKJIOHUTCS BJIEBO, 3aT€M —BIIPABO.
[task#4]
Uemy paBHa (B BonbTax) 3J]C caMOMHIYKINHK B KaTyIIKe ¢ HHAYKTHBHOCTBIO 2 ['H, ecnu cua Toka B Held 3a 0.1 ¢ paBHOMepHO
yMeHbImnack ¢ 5 10 3 A?answer1=40.0 % 3
[task#5]
[IpencraBneHHas Ha pUCyHKE CUCTeMa ypaBHEHHH MakcBesuia CripaBe/iiiuBa JJIsl QJIEKTPOMAarHUTHOTO TOJSL. ..
1=...TOJILKO, €CJIN 110JIe CTAIIMOHAPHO.
2=...TOJILKO B OTCYTCTBHE TOKOB IIPOBOJMOCTH.
3=..TOJIBKO B OTCYTCTBHE 3apsHKEHHBIX Tell.
4=...TOJTBKO B OTCYTCTBHUE 3apsHKEHHBIX TNl K TOKOB MPOBOIUMOCTH.
S5=...IIpH HaJIMYMH 3apSHKEHHBIX TENl ¥ TOKOB TIPOBOJMMOCTH.

variant number=06

[task#1]

Temmneparypa Kiopu-3to Temneparypa, BbIlie KOTOPOH. ..

1=... mapamMarHeTHKU TEPSIOT CBOM CBOICTBA M CTAHOBSATCS (peppOMarHeTHKaAMH.

2=... peppoMarHeTHK! TEPSIOT CBOH CBOMCTBA M CTAHOBSTCS IUAMAarHETHKaMHU.

3=... mapaMarHeTuKH TEPSIOT CBOU CBOMCTBA U CTAHOBSITCS TUaMarHETHKAMH.

4=... heppomMarneTHKH TEPSIOT CBOM CBOWCTBA U CTAHOBATCSH NMapaMarHeTHKAMH.

S5=... IMaMarHeTHK! TePSIOT CBOM CBOMCTBA M CTAHOBSITCS NTapaMarHETHKaMH.

[task#2]

B oGmactu "A" MarHuTHas IPOHUIIAEMOCTh B TPU pa3a OoJblie 4yeM B oosiacTu "B" nipu 0MHAKOBOW BEIMYMHE HAMPSHKEHHOCTH
MarHutHoro nois. CpaBHUTE 0OBEMHBIE INIOTHOCTH SHEPTHU B 3THX O0JIACTSX.

1=B ob6nactu "A" B 9 pa3za OobIire.

2=B obnactu "B" B 9 pa3a Gonbliie.

3=B obaactu "A'" B 3 pa3a Goabuie.

4=B obnactu "B" B 3 pa3a Gonbliie.

5=0OnuHaKoBa.

[task#3]

KonTypmnomanpio50 cM2 HaXOAUTCS B OHOPOIHOM YOBIBAIOIIIEM MarHUTHOM Tojie. MarHuTHas MHAYKIHS H3MEHSETCS 110
ykazaHHO# (opmyite, rae koHctanTsl Bo = 0,1 Ta, A =10 Ta/c. Yron mexay BekTopoM B 1 HOpManbio n K TOBEPXHOCTH KOHTYpa
cocrapsier 60°. Ykakute BennuuHy HHAyIHMpyemoii B koHTtype DJIC (B MuuBonbTax)?answerl=25.0 % 2

[task#4]

EnuHurei uaMepeHust HHAYKTHUBHOCTH SIBJISICTCAL. ..

1=... Tecna. 2=... I'enpmn. 3=... BebOep. 4=... CumeHc. 5=... Om.
[task#5]

s xouTypa L, n300pakeHHOro Ha pUCYHKE LUPKYJISAINS BEKTOpa MAarHUTHOM HaNPsDKEHHOCTH PAaBHA...
I=...—J1 —J2 —-J3.

2=...J1+J12+1J3.

3=..—J1+J2—-]J3.

4=...J1 —J2 +J3.

5=0OTBeT 3aBUCUT OT TUIIA MATHETHUKA.

variant number=07
[task#1]
Ha pucyHke mpencTaBlieHbl YeThIPE BApHAHTA B3aUMHOTO pa3MEIeHHUs COICHOUIa S U IIHHApa F U3 MarHUTOMSATKOrO Keme3a.
Bribepute BapuaHThl, KOTOPBIE COOTBETCTBYIOT BTSTHBAHUIO IIUITHHAPA B COMCHOU/.
1=A uB. 2=A uC. 3=B uD. 4=CuD. 5=A, B, CuD.



[task#2]

[Ipu moAKITIOYEHUH KATYIIKH ¢ HHIYKTHBHOCTBIO L ¥ compoTuBiieHrHeM R K HCTOUYHUKY TOK B KaTYIIKE Bo3pacTaeT oT Hyis 1o 1. Ipu
5TOM CTOPOHHHE CHJIBI B UCTOYHUKE COBEPILAIOT PadOTy ACT U B cXeMe BhIIessieTcaTerniora Q. YkaxuTe HoMep MpaBUIIbHOTO
BBIpaXKeHUs A7 pazHocTH AcTt —Q.answerl=3

[task#3]

OmnpezenuTe aMIUTUTYIHOE 3HaUeHHE (B BOJIbTaX) nepeMenHoi DJ[C, BO3HUKAIOIICH B paMKe MPH €€ pABHOMEPHOM BpAIllCHUU B
OTHOPOJHOM MarHUTHOM ToJjie, eciu mpu yrite "fi" = 45° mraoBernoe 3HaucHue DJ[C pasHo 100 B.answer1=141.0 % 1

[task#4]

Kaxas 3 maMI1 B IpeICTaBIEHHOM cXeMe 3arOpUTCs M03Ke BCeX OCTANbHBIX MpH 3aMblkaHNU Kitoua? ConpoTtusieHue R2 Basoe
6onbmre R1.

1=1 2=2 3=3 4=4 5=Bce nammnbl 3aropsATCSIOJHOBPEMEHHO.

[task#5]

Hupkynsuus HanPsHPKEHHOCTU AJIEKTPUUECKOTO OIS 110 MPOU3BOJILHOMY HEMOIBIPKHOMY 3aMKHYTOMY KOHTYPY BCET/Ia paBHa ...
1=... Hym10.

2=... IOTOKY IJIOTHOCTH TOKa Yepe3 MOBEPXHOCTh, HATIHYTYIO Ha 3TOT KOHTYP.

3=... B3ATOMY C OOpaTHBIM 3HAKOM ITOTOKY IUNTOTHOCTU TOKA Yepe3 MOBEPXHOCTh, HATSIHYTYIO Ha 3TOT KOHTYP.

4=... CKOPOCTH U3MEHEHHSI MarHUTHOT'O NTOTOKA Yepe3 MOBEPXHOCTh, HATSIHYTYIO Ha 3TOT KOHTYP.

5=... B3ATOIi ¢ 00PATHBIM 3HAKOM CKOPOCTH M3MEHEHUS] MATHUTHOI 0 OTOKA Yepe3 NOBEPXHOCTh, HATAHYTYIO HA 3TOT KOHTYP.

variant number=08
[task#1]
BeiOepuTe npaBuibHOE BBIpaKEHHE IS BEKTOpa HAMArHUYEHHOCTH. answer1=2
[task#2]
K ucrounuky Hanpspkerus U MOAKITIOYCHA KaTyIIKa HHAYKTUBHOCTH L. Kak M3MEHUTCS MOTHAS SHEPTHs, 3allaCCHHAs B MATHUTHOM
TI0JI€ CHCTEMBI, €CJIH TI0CIIEIOBATENBHO C IIEPBOH MOAKIIOUUTH BTOPYIO TAKYIO )K€ KaTyIIKy ?
1=YBenuuurcs B 2 pasza.
2=YMeHBIIUTCS B 2 pa3a.
3=VYBenuuutcs B 4 pasa.
4=YMeHbmuTcs B 4 pasa.
5=DHeprus OCTaHEeTCs TAKOU Ke.

[task#3]

MarHuTHBIH TOTOK, MPOHU3BIBAIOIHMIA KATYIIKY, H3MEHSIETCSI CO BpEMEHEM B COOTBETCTBUH ¢ rpadukom. Hadimure (B BobTaX)
MaKCUMaJIbHOE 3HaUeHHEe MOy st HHAyKirnoHHOH D /[C. answer1=4.0 % 3

[task#4]

WHAYKTUBHOCTBIO 3aMKHYTOI'O IIPOBOASAIIET0 KOHTYpa Ha3bIBa€TCsl BEJIMYMHA, PaBHAS ...

1=... OTHOIIEHUIO HUPKYISAIMHA MAaTHUTHON HHAYKIIUH K CHJIE TOKA B 9TOM KOHTYpE.

2=...IPOU3BEACHUIO TOTOKOCLEIUIEHUS] CAMOMHAYKLIUN KOHTYPa Ha CUJIY TOKa B 3TOM KOHTYpE .

3=... B3ATOMY C OOpaTHBIM 3HAKOM IIPOM3BENCHUIO TOTOKOCUEIICHUS! CAMOMHAYKIIMH KOHTYpa Ha CHJIy TOKa B 3TOM KOHTYpE .
4=...0THOLICHW IO MOTOKOCHEIVICHUS CAMOMHAYKIIMH KOHTYPA K CHJIe TOKA B 3TOM KOHTYype .

5=... B3ATOMY C OOpaTHBIM 3HAKOM OTHOIICHHIO MOTOKOCHEIJICHUs] CAMOMHAYKIIMU KOHTYpa K CHJIE TOKAa B 3TOM KOHTYpE .
[task#5]

[ToBepxHOCTB S orpaHHYeHa HEMOABWXHBIM 3aMKHYTHIM KOHTYpoM L. [upkynanus HanpspkeHHOCTH AJIEKTPUYIECKOro OIS 10
KOHTYpY L Bcerna paBHa ...

1=... Hym10.

2=... CKOPOCTH U3MEHEHHSI MarHUTHOT'O ITIOTOKA Yepe3 MOBEPXHOCTH S.

3=... B3ATOMY C OOpaTHBIM 3HAKOM IIOTOKY IUNIOTHOCTH TOKa Yepe3 MOBEPXHOCTh S

4=... IOTOKY IJIOTHOCTH TOKa Yepe3 MOBEPXHOCTH S.

5=...B3TOMY ¢ 00PATHBIM 3HAKOM IIOTOKY BEKTOPA CKOPOCTH M3MEHEHHSI MATHUTHOM MHIYKIMH Yepe3 NOBEPXHOCTH S.

variant number=09
[task#1]
B kakoii cTpoke mpaBUIBHO OTPaKEHBI CBOMCTBA MTapaMarHETHKOB U COCTABIIAIOMUX UX Monekya?("hi" —marHauTHas
BOCIIPHHMYHUBOCTH)?
1=Beanunna "hi'" MajleHbKas ¥ NOJOKUTEIbHAA, COOCTBEHHDBINI MATHUTHLIN MOMEHT MOJIEKYJI OTJIMYEH OT HYJIS.
2=Bemnunna "hi" ManeHbpKas ¥ OTpULIATEIbLHAS], COOCTBEHHBIN MAarHUTHBIA MOMEHT MOJIEKYJI OTJIMYEH OT HYIIA.
&

3=Benuuuna "hi" Oosplas ¥ MOJIOKUATEIbHAA, COOCTBEHHBI MATHUTHBIA MOMEHT MOJIEKYJI OTJINYEH OT HYJIA.

&
4=Bennunna "hi" MajieHbKas ¥ OTpULIATEIbHAS], COOCTBEHHBIN MarHUTHBI MOMEHTMOJIEKYII PABEH HYIIIO.

&

5=Benuuuna "hi" Oosblas ¥ MOJIOKUTEIbHAA, COOCTBEHHBIN MAarHUTHBI MOMEHT MOJIEKYJI PABEH HYIIIO.

&
[task#2]
CucreMa MpOBOJHUKOB HAXOIUTCS B TapaMarHUTHOU cpeze. Kak uaMeHuTcs sHeprus, 3amaceHHasi B MArHUTHOM TI0JI€ , €CITH CHITY
TOKa BO BCEX MPOBOJHUKAX YBEIUYUTH BABOE?
1=Hukakne nsmenurcs.
2=YBeJanuuTCs B JBa paza.
3=YMeHbIIUTCA B JBa pasa.
4=YBeJUYHTCS B UeThIpe pa3a.
5=YMeHbIIUTCA B YETHIPE pa3a.




[task#3]

Meramnyeckas paMKa IepeMeniacTcs B OAHOPOIHOM MarHuTHOM moje. Beioepure HAWBOJIEE nonHoe onvcaHue ABMKCHHUN
paMkH, pu KoTopsix B Hell HE BO3HUKAIOT MHIYKITMOHHBIE TOKH ?

1.Toku HaBOIATCS MPH JTFOOOM MEPEMEIICHUN PAMKH.

2.Bparenue BOKpYT JIMHUM HHAYKIUH B.

3.IlapamienbHO TUHUAM UHIYKIUHU B.

4.IlepneHANKYIIAPHO JIMHUSIM HUHAYKIUH B.

S.IHapanienabHo caMoli ceGe 1o J1000i TPaeKTOPHH.

[task#4]

VYkaxure Benmnunny 3/1C caMOMHIYKIIMN W HATIPaBJICHUEC CTOPOHHMX CHJI B KaTYIIKE C MHAYKTUBHOCTBIO 2 ['H, eciv cuiia TOKa B HEl
3a 0.2 ¢ paBHOMEPHO yBeauuuiach ¢ 3 10 5 A?

1.3J1C = 0.8 B, HampaBiieHre CTOPOHHUX CHJI COBIIAJIAET C HAMIPABJICHHUEM TOKA.

2.9J1C = 0.8 B, HanpaBieHue CTOPOHHUX CHJI COBIIAJIAET C HAMIPABJICHUEM TOKA.

3.9J1C =20 B, HanpaBieHre CTOPOHHUX CHUJI COBIIAJIAET C HAMIPABJICHUEM TOKA.

4.9/1C = 20 B, HanipaBjieHHe CTOPOHHHM X CHJI MIPOTHBOIN0JI0KHO HANPABJIEHUIO TOKA.

5.9J1C = 40 B, nanpaBieHre CTOPOHHUX CHJI HE OMpeesIeHO.

[task#5]

IToBepxHOCTH S OrpaHMYCHA HEMOABHKHBIM 3aMKHYTHIM KOHTYpOM L. [upKysaius HanpsbkeHHOCTH MAarHUTHOTO TTOJIS TI0 KOHTYpY L
BCET/Ia paBHa ...

1=...B3jTOMY C OOpaTHBIM 3HAKOM ITOTOKY BEKTOPa CKOPOCTH U3MEHEHUS JICKTPHUUCCKON UHIYKIMU Yepe3 MOBEPXHOCTD S.

2=... IOTOKY IJIOTHOCTH TOKa 4Yepe3 MOBEPXHOCTH S.

3=... cyMMe NOTOKA IUIOTHOCTH JJIE€KTPHYECKOT0 TOKA M MIOTOKA BEKTOPA CKOPOCTH H3MEHEHHS YIEKTPHYECKO MHIYKIHA
yepe3 NOBEPXHOCTD S.

4=... pa3HOCTH MMOTOKA IUTOTHOCTH JICKTPHUUECKOr0 TOKA M MOTOKA BEKTOPa CKOPOCTU U3MEHEHUS dJICKTPUICCKON HHAYKIIUHU Yepes3
MIOBEPXHOCTH S.

5=... HyJIIO.
variant_number=10
[task#1]
VYkakuTe MpaBUIBLHOE BRIPAYKEHHUE /ISl BEKTOPA HAMTPSHKEHHOCTH MArHUTHOTO mmojis.answer1=1
[task#2]

Toku, TeKyIue Mo MPOBOAHUKAM, CO3JAI0T MATHUTHOE TOJIe ¢ MHAYKIUEH B 1 HanpsbkeHHOCTRIO H. YKakuTe BhIpakeHUE, HHTErpal
OT KOTOPOTO 110 00BEMY paBEH SHEPTHH, 3aITACCHHONH B MATHATHOM I10JI€ TIPOBOJHUKOB. answer1=3

[task#3]

MarHuTHBIH TOTOK, MPOHU3BIBAIOIIHNA KATYIIKY, H3MCHSIETCSI CO BpEMEHEM B COOTBETCTBUH ¢ IpadukoM. B kakoii mpoMexyTok
BpeMeHHu Moayib DJ1C HHAYKINK UMEET MUHUMaJIbHOE 3HaueHue?

1=0 —t1 2=t1 —t2 3=t2 —t3 4=t3 —t4 5=t4 —t5

[task#4]

BriOepute npaBuiibHOE BhIpaskeHue it Moayiis DJ]C caMOMHIYKIIMK B MOMEHT BPEeMEHH t B KOHTYpE C CONPOTHBIICHHEM R 1
WHIYKTUBHOCTBIO L, 1o koTopomy Teuer Tok I(t).answerl=6

[task#5]

O0BEM V orpaHMYCH HETIOABMKHOM 3aMKHYTOH MOBEPXHOCTHIO S. J[J1s1 TI000T0 3JIEKTPHYECKOT0 OISl IOTOK CMEIICHHUS
(3TEKTPUYUECKOM HHIYKIIMH) Yepe3 MMOBEPXHOCTh S paBeH...

1=... CKOPOCTH U3MEHEHUsI MAarHUTHOT'O MTOTOKA Yepe3 MOBEPXHOCTH S.

2=... IOTOKY IUIOTHOCTH TOKa Yepe3 MOBEPXHOCTh S.

3=... CyMMapHOMY CBSI3aHHOMY 3apsi1y, KOTOPBIA HAXOIUTCS BHYTPH o0bema V,

4=... CYMMapHOMY CBOOOJIHOMY 3apsi1y, KOTOPLI HAXOAMTCS BHYTPH 00bemMa V.

5=... HyJIIO.

variant_number=11
[task#1]
Karymika coneHona A co3faer MarHUTHOE M0JIe, B KOTOPOE TOMEIIAIOT OJMHAKOBEIE M0 KOJIMYECTBY BEUIECTBA 00pasubl S
rapamMarHeTHKa ¥ JuaMarHeTika. Beioepure npaBuiibHbIe cOOoTHOIEHHs it Frim Fa—mnpoekiuii Ha ock Z MarHUTHOM CHITHI,
JIEHCTBYIOIIEH Ha Ka)IbIi U3 00pa3IloB.
1=Fn= 0; Fi> 0. 2=Fn< 0; Fii> 0. 3=Fn> 0; Fn< 0. 4=Fn= 0; Fu< 0. 5=Fm> Fm> 0.
[task#2]
Kakyto paboty (B MHJUTHIDKOYIISIX) COBEPIIAIOT CTOPOHHHE CHIJIBI CAMOMHAYKIIMU B 3aMKHYTOM IIPOBOSIIEM KOHTYpE C
UHAYKTUBHOCTHIO 0,1 I'H IIpu yMeHBIIEHUS CUIIBI 3JIEKTpUUecKoro Toka ot 1A no Hyna ?answer1=50.0 % 1
[task#3]
[TocTOSIHHBIN MarHUT BIBUTAIOT B aJIFOMUHMEBOE KOJIBIIO CEBEPHBIM MOTIOCOM. IIpUTArHBaeTcs KONblo K MATHUTY WX
oTTasikuBaercs oT Hero? Kak HampaBiieH HHAYKIIMOHHBIN TOK B KOJIbIE?
1=IIputsarusaercs. Ilo HanpaBnenuo A.
2=IIpursarusaercs. Ilo Hanpasnenuro B.
3=Orrankusaercs. 1o HanpaBJaeHUIO A.
4=OrrankuBaercs. [lo Hampasnenuto B.
5=He nputsruBaercs u He oTTankuBaeTca. Cuila Toka paBHa HYIIIO.
[task#4]
DneKTpu4ecKuii TOK 2 A co3zaer B KOHType MarHuTHbIH otok @ = 4 BO. Haiinure (B reHpH) UHAYKTHBHOCTH KOHTYpa?
answer1=2.0 % 6




[task#5]
O0BEM V orpaHuueH HEMOABMKHOW 3aMKHYTOH OBEPXHOCTBIO S. J[11s 1100010 MarHUTHOTO MOJS IOTOK MHAYKIMY Yepe3
MIOBEPXHOCTh S PaBEH...
1=... IOTOKY TIOTHOCTH TOKa CMEIIEHUI Yepe3 MOBEPXHOCTH S.
2=... CKOPOCTH U3MEHEHUS CyMMapHOTI'0 3apsi/ia, HaXOAAIIerocs BHyTpu o0beMa V.
3=... IOTOKY IUTOTHOCTHU TOKA Yepe3 MOBEPXHOCTH S.
4=... cyMMapHOMY CBOOOIHOMY 3apsily, KOTOPBIH HaXOIUTCSl BHYTpH o0bema V.
5=...nya10.
variant_number=12
[task#1]
Karymika coneHona A co3faer MarHUTHOE M0JIe, B KOTOPOE TOMEIIAIOT OJMHAKOBEIE M0 KOJTMYECTBY BELIECTBA 00pasbl S
napaMarteTrka u heppomMaraeTrka. BeibepuTe mpaBuibHbIe cooTHOIIeHUS st Fi1 u Fp—mpoekiuit Ha och Z MarHUTHOM CHITBI,
JIEHCTBYIOIIEH Ha Ka)IbIi U3 00pa3IloB.
1=Fn= 0; F¢> 0. 2=Fd=0; Fr> 0. 3=F¢p>Fn> 0. 4=Fu< 0; Fp> 0. 5=F¢p< 0; F> 0.
[task#2]
B napamarseTnke ¢ MarHUTHOM MPOHUIIAEMOCTHIO IIPHOIU3UTENBHO PABHOM €AMHHIIE CO3/IaHO OJHOPOAHOE MarHUTHOE TIOJNIE C
HanpspkeHHOCTHI0 10000 A/M. CKONBKO MUKPODKOYJICH MarHUTHOH 3Heprun 3amaceHo B omHom KYBUUECKOM CAHTUMETPE
napamarseTuka? [IpuHATh, 4TO MarHUTHAS TOCTOSTHHAS [, = 0,00000126 T'v/m. answer1=63.0 % 4
[task#3]
JIBa KOHTYpa PacIoI0kKEHBI TaK, YTO MX IUIOCKOCTH MapajuieibHbl ApYr Apyry. I1o nepBomy Teuer Tok B HampasieHuu [10
YACOBOM CTPEJIKE. Kax HaTpaBJIeH WHIYKIIMOHHBIA TOK BO BTOPOM KOHTYpE, €CIIH OHU pacxomsatcs (A) wiu commkarorcs (B)?
1=(A) no yac.cTpeiake; (B) npoTHB 4ac. CTpeJKH.
2=(A) mportus yac. crpenky; (B) mo yac.crpenke.
3=B o0oux ciydasx 1o 4acOBOI CTpeIKe.
4=B o0oux ciry4asx IIpOTUB YaCOBOH CTPEIIKH.
5=0OTBeT 3aBUCHT OT YCKOPEHHUS JBWKCHUS KOHTYPOB.
[task#4]
MarHuTHBIH TOTOK, CO3/IaBaeMbIii TOKOM, TEKYIIIUM B MPOBOJISIIEM KOHTYpPE, IIPONOPIIUOHATIEH. ..
1=... curne Toka B creneHu 3/2
2=... IePBOii CTeNeHU CUJIbI TOKA.
3=... BTOpO#1 cTerNeHu CUIIbI TOKA.
4=... KOpHIO KBaJIpaTHOMY M3 CHJIbI TOKa.
5=... cuje ToKa B cTerienu 2/3.
[task#5]
[ToBepxHOCTH S OrpaHMYCHA HEMOABHKHBIM 3aMKHYTHIM KOHTYpOM L. I[Ipy OTCYTCTBHM TOKOB IMPOBOAUMOCTH ITUPK YIISIHS
HAIpPsDKEHHOCTH MarHUTHOTO NOJIS IO KOHTYpyY L paBHa ...
1=... Hym10.
2=...B35TOMY C OOpaTHBIM 3HaKOM MOTOKY BEKTOpa CKOPOCTH N3MEHEHHs] MarHUTHOW MHAYKIMH Yepe3 TIOBEPXHOCTH S.
3=... CKOpPOCTH N3MEHEHUsI MAarHUTHOT'O ITIOTOKA Yepe3 MOBEPXHOCTH S.
4=... IOTOKY BEKTOPA CKOPOCTH M3MEHEHHUS YIeKTPHIECKOii MHIYKINH Yepe3 MOBEPXHOCTS S.
5=...B35TOMY C OOpaTHBIM 3HAKOM TIOTOKY BEKTOpPa CKOPOCTU U3MEHEHUS SJIEKTPUIECKON HHAYKIIMU Yepe3 MOBEPXHOCTH S.

variant_number=13
[task#1]
BriOepute nmpaBUIIbHOE COOTHONICHHE JIJIs HAIIPABJICHUIA BEKTOPOB HaNpshKeHHOCTH H, MaruuTHON MHAYKIMU B, 1 HamarauueHocTy J
B oaHopoaHoM uzotpornHoM [IMAMATHETUKE.
1=0OauHakoBo HampaByeHbl ToIbKO H 1 J.
2=H u B HanpaBieHbl B IPOTUBOMOIOKHBIE CTOPOHBI.
3=H u B HanpasBJjieHbl 0THHAKOBO, J —B IIPOTHBONOJI0:KHYIO CTOPOHY.
4=H u B nHanpaBieHbl OMMHAKOBO, a J —TIepNeHAUKYIIPHO UM.
5=Bce BEKTOPHI HATIPABJICHBI OTUHAKOBO.
[task#2]
DHeprusi MarHUTHOT'O TOJIT KOHTYPa ¢ TOKOM IPOMOPITHOHANIBHA. ..
1=...1epBoii cTeneHu CUIIbI TOKA.
2=...BTOPOIi CTeNEeHH CHJIbI TOKA.
3=...TpeTheii CTENeHN CUIIBI TOKA.
4=...KOpHIO KBaJ[paTHOMY U3 CHJIBI TOKA.
5=...KOpHIO KyOMYECKOMY M3 CHJIBI TOKA.
[task#3]
W3 mByX COOCHBIX KaTYIIEK OJHA COSIMHEHA ¢ HCTOUHUKOM Toka E , npyras —c ramsBanomerpoM G. Omnpezesure moBeIeHUE
CTpEJIKM TajibBaHOMETpa TpH 3ambikanuu kioua K (1), ero yaepxxanuu (2), u ero pasmsikanuu (3), CTpenka OTKIOHSIETCS B
HAIPaBJICHUHU TOKa.
answer 1=1.—0TKJIOHS€TCsI BIPaBo. 2.—COXpaHseT Mmoka3zanus. 3.—Bo3Bpaiaercs B 0.
answer2=1.—o0TKJIOHsIeETCS BIPaBo. 2.—yjaep:kuBaercs B 0. 3.—0TKJIOHSETCS BJIEBO.
answer3=1.—O0TKIJIOHSETCsI BJIEBO. 2.—COXpaHsIET MMoKazaHus. 3.—Bo3Bpamaercs B 0.
answer4=1.—O0TKJIOHSIETCsI BIpaBo. 2.—ynepkuBaercs B 0. 3.—OTKIIOHSETCS BIPABO.
answer5=1—oTK/IoHseTCs BIeBO. 2—yaepxkuBaeTcs B 0. 3—OTKIOHAETCS BIEBO.
[task#4]
BriOepute nmpaBUiIbHOE BRIPAKEHHUE I MHIYKTUBHOCTH JJTMHHOTO COJICHOMIA. |l -MarHUTHAs IPOHUIIAEMOCTh BEIECTBA, L, -
MarHUTHasI MOCTOSIHHAS, N ~YMCJI0 BUTKOB Ha €IMHUILYUTMHEL, L -/JTHHA coleHouIa, S -IUIolIa b BUTKa. answer1=5




[task#5]

O0BEM V orpaHMYCH HEMOABKHON 3aMKHYTOH MOBEPXHOCTHIO S. [TOTOK 3JIEKTPHYECKOr0 CMEIICHUS Yepe3 MIOBEPXHOCTh S PaBEH. ..
1=...Hym0.

2=... Pa3HOCTH MMOTOKA IUIOTHOCTH JICKTPHUUECKOrO TOKA M MOTOKA BEKTOpPa CKOPOCTU U3MEHEHUS dJICKTPUICCKON HHAYKIIUHU Yepe3
MIOBEPXHOCTH S

3=... CKOpPOCTH U3MEHEHHUS CYMMAapHOI'0 3apsiia, HaXOIAIIEerocs BHYTpU o0beMa V.

4=... IOTOKY IJIOTHOCTH TOKa CMEIIICHHS Yepe3 OBEPXHOCTH S.

5=... MHTerpajay oT 00beMHOI NJIOTHOCTH CBOOOJIHbIX 3apPsi/I0B N0 00beMy V.

variant_number=14

[task#1]

Kax u3MeHuTCs MHIYKIMS MarHUTHOTO T10JI BHYTPU KaTYIIKH C 33JaHHBIM TOKOM, €CJIU €€

BHYTpPEHHEE [TPOCTPAaHCTBO 3aIIONHUTE: A) eppoMarnernkoM; b) mapamaruernkom?

1=A) cunbHO yMEHBIIUTCS; b) HEMHOTO YBETHUHUTCS.

2=A) CUJIIBHO YMEHBIIUTCS; b) HEMHOTO YMEHBILIUTCS.

3=A) cuIIbHO YBEIHYHTCS; b) CHIIBHO yMEHBIIUTCS.

4=A) cnJbHO YBeJNUuTCcA; b) HeMHOro yBeJImanTCs.

5=A) cunpHO yBeau4uTCs; b) HEMHOTO YyMEHBIIHUTCSL.

[task#2]
UeMy paBHa (B JKOY/ISAX) SHEPTHsI MATHUTHOT'O TIOJIS KaTYIIKH HHIYKTUBHOCTBIO 2 ['H nipu cuiie Toka B Heit 3 A?answer1=9.0 % 2
[task#3]

VYxaxute HoMep HopMyIIbl, KOTOpasi, BEIpayKaeT 3aKOH JIEKTPOMarHUTHON HHAyKnuu?answer1=4

[task#4]

3aMKHYTHIH MI0CKUil KOHTYp L, cocTosmuil U3 IByX OKpY)KHOCTEH, MEpEeKpyTUIIN TaK, YTO OH MPEBPATUIICS B INIOCKUI KOHTYp L',
HMeIoIui nepexiiect nocepeauHe. Kak npu 3Tom m3MeHmIach MHAYKTUBHOCTh KOHTYpa?

1=MHIyKTUBHOCTH KOHTypa HE W3MEHIIACh.

2=VHAYKTUBHOCTH KOHTYpa OblIa OTIIMYHON OT HYJISI CTaja HYJICBOH.

3=MHAYKTHBHOCTHb KOHTYPAa VBeJIUYHIACH.

4=MHIyKTUBHOCTH KOHTYpa YBEIUIMUIIACh.

5=MHAyKTUBHOCTH KOHTYpa ObljIa HYJIEBOU CTaJla OTIMYHOH OT HYJIS.

[task#5]

[ToBepxHOCTB S OorpaHMYeHa HEMOABWKHBIM 3aMKHYTHIM KOHTYpoM L. Eciiu MarHuTHOE mosne cTaliuoHapHo, TO IUPKYJIAILUS BEKTOpa
3NEeKTPUYECKON HANPSLKEHHOCTH MO KOHTYpY L paBHa ...

1=... HyJ10.

2=...B35TOMY C OOpaTHBIM 3HaKOM IIOTOKY BEKTOpa CKOPOCTH U3MEHEHHS 3JICKTPUUIECKON MHAYKIMU Yepe3 IIOBEPXHOCTH S.

3=... IOTOKY BEKTOpa CKOPOCTH N3MEHEHUS IEKTPUIECKON UHAYKIIUH Yyepe3 MOBEPXHOCTH S.

4=... MAaTHUTHOMY IIOTOKY 4Yepe3 NOBEPXHOCTh S.

5=... IOTOKY MarHWTHOH HaIPsKEHHOCTU Yepe3 MOBEPXHOCTH S.




